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מ"ת 50179/10/21 – נסים סח נגד מדינת ישראל
בית המשפט המחוזי בחיפה

מ"ת 50179-10-21 מדינת ישראל נ' סח(עציר)
כבוד השופט ניצן סילמן בפני

נסים סח (עציר) מבקש
נגד

מדינת ישראל משיבה

החלטה

1.         בקשה לעיון חוזר בהחלטת מעצרו עד תום ההליכים של המבקש בטענה לכרסום של ממש בראיות.

2.         כנגד המבקש הוגש כתב אישום המייחס לו עבירות של רצח באדישות, חבלה בכוונה מחמירה, הפרעה
לשוטר במילוי תפקידו, הפקרה אחרי פגיעה, שיבוש מהלכי משפט והלנה והעסקה שלא כדין.

3.         בהתאם לעובדות כתב האישום המבקש, קבלן תשתיות בניה ומבעליה של חברת "האחים סח", העסיק
בזמנים הרלוונטיים לכתב האישום פועלים, שחלקם תושבי הרשות שנכנסו לישראל ושהו בה שלא כדין
ברח' בניה  באתר  מהשב"חים  חמישה  עבדו   8:00 מהשעה  החל   21.9.21 ביום  "שב"חים").  (להלן: 
העליה בנהריה. שכנים התלוננו על הרעש והעבודות בערב חג, והפועלים דיווחו על כך למבקש. סמוך
ובבירור "המנוח"),  (להלן:  ז"ל  זגיר  חוסאם  והמתנדב  א.א.ר  הבניה השוטרים  הגיעו לאתר   10 לשעה 

השוטרים עם הפועלים התברר כי אין להם אישורי שהיה בישראל.

            בהמשך הגיע למקום המבקש ברכבו מסוג ג'יפ אאודי, וניגש לשוטרים. בשלב מסוים החל ויכוח בין
המבקש והשוטר א', אשר דרש מהמבקש להישאר עד תום בדיקת הפועלים ובהמשך אף אמר כי יצטרך
ועל למעצרו  התנגד  רכבו,  לכיוון  ללכת  החל  המקום  את  לעזוב  החליט  המבקש  לתחנה.  איתם  לבוא 

לרכב חרף ניסיונות השוטרים למנוע ממנו לנסוע בעוד דלת הנהג פתוחה.

המבקש נסע במהירות לאחור כשהשוטר והמנוח עומדים סמוך לדלת, גרם להעפתם על הקרקע ועל עם גלגלי
הרכב על גופם - על גוו ואגן השוטר א' ועל ראשו של המנוח. בהמשך נסע המבקש כשהוא עולה פעם נוספת

עם הרכב על ראשו וצווארו של המנוח.

כתוצאה ממעשי המשיב נפטר המנוח לאחר שנגרם נזק חמור למוחו. א' סבל משברים בעמוד השדרה והאגן.

4.         בדיון מיום 24.11 הסכים המבקש לקיומן של ראיות לכאורה ועילת מעצר והופנה לשירות המבחן
לקבלת תסקיר.
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5.         שירות המבחן כי המבקש הוא אדם שתחת תנאי לחץ יתקשה לווסת את התנהגותו, וביתר שאת כאשר
אירועים אלו יתרחשו לנגד הכפופים לו ויפגעו בכבודו ובמעמדו, דבר שעלול להוציאו משיווי משקל רגשי
גבוה להישנות עבירות דומות בסיטואציות ולהוביל להתנהגות אימפולסיבית. לאור האמור העורך סיכון 

דומות.

6.         בהתחשב בכך, בדיון ביום 20.1 הסכים המבקש למעצרו הממשי עד תום ההליכים בכפוף לזכותו לעיון
חוזר.

ביום 10.8 הגיש המבקש בקשה לעיון חוזר בטענה לכרסום ממשי בראיות משעלה מהלך שמיעת          .7
ראשונית עדות  האישום;  בכתב  כמפורט  המבקש  נסיעת  לשחזר  הצליח  לא  תנועה  בוחן  כי  הראיות 
מנוע כי  למבקש  שנמסר  לאחר  נגבתה  כי  ערך משעלה  כחסרת  התבררה  השב"כ  חוקר  ע"י  שנגבתה 
פגישה עם עו"ד, כאשר צו איסור מפגש נחתם בדיעבד, וחוקרי משטרה אף ניצלו את המצב כדי לשוחח

עם המבקש טרם נועץ עם עורך דינו.

8.         המשיבה טענה כי ההגנה לא הצליחה לקעקע מהימנותם של אנשי המשטרה וחוקר השב"כ; הראיות
וביניהם ראיה  עדי  א',  השוטר  של  גוף  מצלמות  על  נסמכות  בזירה  המבקש  נהיגת  את  המבססות 
הפועלים שתיארו את הדריסה והקלטות שיחות המבקש עם אחיו עבדאללה לאחר האירוע. העובדה כי

בוחן התנועה לא הגיע למסקנה באשר לאופן הפגיעה במנוח ובשוטר אינה פוגעת במסד הראייתי.

בין כי החוקר הבהיר בעדותו מדוע החליט על מניעת מפגש  9.         אשר לחוקר השב"כ, טענה המשיבה 
המבקש ועורך דינו משסברו בהתחלה שמדובר בפיגוע, ונוכח הבהילות בחקירה החליט עוד טרם חקירת
להמשיך יש  כי  הוחלט  פלילי,  באירוע  מדובר  כי  החקירה  מפגש. משהוברר מהלך  מניעת  על  המבקש 
עבר והמבקש  השב"כ  חקירת  הסתיימה   13:30 בשעה  מפגש.  מניעת  ולהסיר  משטרתית  בחקירה 

דינו. עורך  עם  שהתייעץ  לאחר  משטרתית  לחקירה 

הראיות -

10.       עברתי על הראיות בתיק עוד בתחילת ההליך, וכפי שיפורט להלן בהרחבה.

11.       דו"ח פעולה רס"מ סויד - היה עם שותפו אייל סעב בניידת כשנשמעו צעקות בקשר ע"י השוטר א'
שנשמע אומר להגיע אליו דחוף. א’ נשמע מקוטע וחזר מס' פעמים בבקשה לניידות להגיע אליו. עלה
מולו בקשר בניסיון להבין היכן הוא נמצא, אך א’ לא ענה. שותפו איתר את המיקום באמצעות מערכת
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בנייה. פרקו מהרכב, ניידת שחונה במתחם אתר  זיהו שם  אירועים ברח' העלייה 58. כשהגיעו למקום 
וראה את המנוח שרוע על צדו השמאלי, רגליו מקופלות לאחור, דם יוצא מפיו ותחת ראשו שלולית דם
עליו הטאבלט. שם חולצה כדי לחסום את הדימום ובדק דופק. שותפו ניגש לא’ שהיה כמטר מהמנוח,
שכב על צדו הימני והיו עליו סימני פציעה בפנים. א’ החזיק בידיו אזיקים. ניסו לתקשר עם המנוח וא’,
אך הם לא ענו. דיווחו לניידות והזמינו מד"א וטיפול נמרץ. שמע מאנשים שהיו במקום כי פועלים שעבדו
באתר ברחו. לא אותרו חשודים בסריקות. דיירים ליד האתר מסרו שרכב מסוג אאודי בצבע אפור מעורב
בדריסת השוטרים. כמו כן, הם הצביעו על אדם שעמד ליד רכב הסעות מסוג פולקסווגן לבן בשם סוהיל

חילו, אשר היה בזמן האירוע וראה הכל. החשוד עוכב לתחנה והטלפון שלו נתפס.

12.       דו"ח פעולה רב נגד עמאר - הגיע לכיכר שלומי בכביש 70, היה מחסום בכיכר של התנועה המגיעה
מכיוון יערה לשלומי. הוא אמר לשוטרים במחסום שיבצע סריקה לכיוון יערה. אחרי הכיכר הבחין ברכב
עם וניגש  הרכב  את  חסם  הדריסה.  מזירת  נמלט  בקשר  ששודר  הרכב  מס'  את  תואם  שמספרו  אפור 
והוציא את הנהג מהרכב. השוטר אקדח שלוף לעבר דלת הנהג. פתח את הדלת, ביקש לכבות מנוע 
חיר הגיע לעזור לאזוק את הנהג, שהתברר כי שמו סח, והוא הבחור ששודר בקשר שברח מהזירה עם

הרכב.

13.       מזכר רס"ב חליפה - ביום האירוע הגיע לזירת הדריסה. הזירה הייתה מול בית פרטי. נכנס לבית ושאל
אם מישהו מהם ראה את האירוע. בבית היו זוג מבוגרים, אישה בשם ריקי ובעלה. ריקי מסרה שראתה
בחור הגיע  למקום  אישור.  להם  שיש  אמרו  והם  לעבוד,  לא  מהם  וביקשה  בחג  עובדים  הפועלים  את 
בשנות החמישים עם שיער שיבה ארוך, שהתחיל לצלם את הפועלים והוא זה שהתקשר למשטרה. אותו
אדם גם דיבר עם השוטרים שהגיעו למקום. השוטרים התחילו לבדוק את הפועלים. בשלב מסוים הגיע
עם דיבר  ירד,  והנהג  אפור,  אאודי  ג'יפ  הגיע  ואז  השוטרים.  עם  דיבר  גם  והנהג  לבן,  הסעות  רכב 

ולהשתולל. אגרסיבי  להיות  התחיל  מכן  ולאחר  רגוע  תחילה  השוטרים 

לא הפועלים  כי  כנראה  עצור,  שהוא  לו  אמר  והשוטר  האאודי,  לנהג  השוטרים  בין  ויכוח  היה  מסוים  בשלב 
חוקיים, ושם לו אזיקים על יד אחת. הנהג נסע אחורה, פגע בשוטר ובמתנדב ועלה עליהם עם הגלגלים

הקדמיים. נהג האאודי עלה על השוטר והמתנדב רק פעם אחת, וברח מהמקום.

כאשר רצה לקחת עדות ידנית מריקי כי מסרה שאינה מוכנה לתת עדות מחשש שיפגעו בה.

משעה החל   21.9.21 מיום  א.א.ר  השוטר  גוף  ממצלמת  סרטונים  ותמלול  צפייה  דו"ח         .14
-  9:57:40

מונה 0:47 נראה בחור שמזדהה כשב"ח, לבוש חולצה צהובה של אדידס וחובש כובע קסקט

חולצת שחור,  מכנס  לבוש  מימינו שב"ח  באמצע,  עומד  קודם  מתיעוד  3 שב"חים. השב"ח  נראים   4:40 מונה 
קפוצ'ון אפורה וחובש כובע קסקט, ומשמאלו שב"ח לבוש חולצת אדידס כחולה ומכנס שחור.
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מונה 4:32 נראה שב"ח נוסף לבוש חולצה אדומה וחובש כובע מגן

מונה 6:15 נראה המבקש לבוש חולצה שחורה מהמותג KARL, מכנס ג'ינס וכובע קסקט, חובש משקפי שמש,
מסיכת קורונה על הסנטר, ולידו מימין עומד סוהיל לובש מכנסיים שחורים וחלוצת פסים אפור לבן

רכב אאודי ל.ז 43982802 בצבע אפור חונה באתר הבניה, ומאחוריו נראה רכב בסרטון נוסף, נראה 
הסעות לבן

תמלול -

00:01 גבר עם שיער ארוך וחולצה לבנה אומר "לא ייתכן שיעבדו בחגים ושבתות"

00:16 הגבר אומר "אני לא גר פה, אני באתי לעשות טיול. גם ליד הבית שלי עובדים בשבתות ובחגים
אבל אתם פעלתם להוציא אותם משם..."

שוטר "אני צריך לבדוק קודם כל עם העיריה אם בכלל העבודות שלהם מאושרות אם הם מאושרות זה
משהו אחר"

מונה 0:29

שוטר : מה העניינים, מאיפה אתה?

שב"ח: מהשטחים ...

שוטר: והעובדים שאיתך?

שב"ח: מהשטחים כולנו...

שוטר: מה מס ת.ז שלך?...

שוטר: יש לכם אישורי כניסה?

שב"ח: לא, אבל יש אישור עיריה לגבי העבודה

שוטר: איפה אישור העירייה? יש לכם אישורי כניסה אתם?

שב"ח: לא, לא, אין לנו...

שוטר: תקרא לכל החברה, בוא נראה, איפה אישור העירייה?...

שב"ח: תבואו, תבואו, גבר אל תצלם אותנו...

שוטר: לא רשום לך לעבוד ביום חג, תקרא לחברה
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שב"ח: תבואו חברה, תביאו את הדברים שלכם ותבואו...

שוטר: כל החברה אין להם אישורי כניסה?

שב"ח: לא אין לנו

...

שוטר: מי אתה?

בחור: עובד כאן

שוטר: מאיפה אתה?

בחור: מעראבה

שוטר: העובדים שלך?

בחור: כן, שלנו העובדים

שוטר: למה בלי אישורי כניסה?

בחור: יש להם אישורי כניסה

שוטר: אין להם אישורי כניסה

בחור: יש לנו אישור לעבוד בחגים

שוטר: מה מס ת.ז שלך? איפה המסמך שמעיד?

בחור: דקה אני אביא לך אותו ...

שוטר: מה השם שלך?

בחור: נסים סח

סרטון נוסף -

רכב נראה  ומאחוריו  הבניה,  באתר  חונה  אפור  בצבע   43982802 ל.ז  אאודי  רכב  נראה   0:34 מונה 
הסעות לבן

מונה 0:57 נראה חלק גופו העליון של המבקש עם חוצה ממותג KARL בצבע שחור, וידו של השוטר
מחזיק אזיקים ומנסה לאזוק את החשוד
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מבקש: דבר איתי, דבר ראשון

שוטר: אתה מעוכב, אתה מעוכב

מבקש: יש לי את המשפחה שלי ברכב, זוז מפה ותדבר איתי כמו בן אדם

שוטר: אתה עצור

מבקש: דבר איתי כמו בן אדם

שוטר: אתה עצור, אתה עצור על נגד

מבקש: קח את תז שלי...

שוטר: אתה עצור, אתה עצור

מבקש: אני אומר לך קח את תז שלי, זוז מפה

בחור: אבו עומר

מבקש: זוז מפה

שוטר: זוז, אתה עצור, ניידות תגיעו אליי, ניידות

מבקש: תתבייש לך, תתבייש אני אומר לך, אני אומר לך תתבייש

שוטר: אתה עצור

תתרחקו והילדים,  אשתי  אצל  חולים  לבית  הולך  איתי,  והילדים  אשתי  ממני,  תתרחק  מבקש: 
מפה זוז  לך  אומר  אני  מפה, 

שוטר: אתה עצור

מבקש: זוז ממני, אני אומר לך לא עצור ולא כלום

שוטר: ניידות להגיע אליי כמה שיותר מהר, ניידות (נשמע נסיעה מהירה של רכב)

בחור 1: (מקלל) תבקש אמבולנס, תישאר על הרצפה

בחור 2: לא להזיז אותו

בחור 1: אני לא מזיז אותו, תתקשר לאמבולנס

ואחד גמור עם הדם,  ניידת לנהריה, תקפו פה שוטרים, שב"חים, אחד  בחור: שלום לך, תשלחי דחוף 
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שוכב על הרצפה, דחוף...

שוטר: תוציא את כל הניידות

שוטר: תזמינו מד"א, תזמינו מד"א (נשמע שיש לו כאבים)

...

שוטר: אייל ניידת לפה דחוף, כי יש אחד מדמם והשני חצי הכרה, יש שני שוטרים פצועים, א’ שומע אותי
איפה קיבלת את המכה

מונה 15:40 הגעת אמבולנס, השוטר הפצוע צועק מכאבים

15.       פריקת הנייד של עבדאללה -

שיחה עם המבקש 10:14

שיחה עם סוהיל 10:21

שיחה עם המבקש 10:27

שיחה עם המבקש 10:42

16.       תמלול הקלטת שיחות בנייד של עבדאללה -

שיחה בינו לבין המשיב 10:14 -

מבקש: תשמע, קרה איתי מקרה, שומע?

עבדאללה: כן

הגיע עובדים...  הפועלים  איפה  לנהריה  באה משטרה  אותי?  מבין  אתה  מקרה,  איתי  קרה  מבקש: 
שוטר ערבי מירכא חוצפן, אתה מבין אותי?

עבדאללה: כן

מבקש: העיקר התחיל לבדוק אישורי שהייה של הפועלים, ובסיום התקשר לניידת שייקח אותם, הוא
טוען שייקח אותם לתחנה ויבדוק אישורים וכל מיני הבנת אותי?

עבדאללה: כן
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מבקש: כן, הוא בא אליי ואמר לי אתה לא הולך, אתה מעוכב, אמרתי לו מה אתה רוצה ממני, זה
מס תז שלי אתה לקחת אותה, העיקר הוא התחיל להתחצף ולזרוק לי מילים, הוא הוציא את
האזיקים מהיד שלו מהזה והתחיל לשים את האזיקים בידיים שלי והתחיל להגיד לי. היה
איתו שוטר והשוטר שהיה איתו דיבר איתו, העיקר הוא בא לשים לי אזיקים מול האנשים אז אני
עליתי לג'יפ, עליתי על הג'יפ, הוא רדף אחריי פתח את הדלת ואז אני דחפתי אותו וסגרתי
שמתי חזרתי  אזיקים,  לי  לשים  ורצה  פתוחה  שהדלת  עליי  קפץ  הוא  העיקר  הדלת,  את 

רברס ופגעתי בו עם הרכב, אני לא יודע מה קרה לו, יצאתי וברחתי

...

מבקש: לא יודע מה קרה לו, מת לא מת, חי לא חי, וואלה אני לא יודע, ברחתי עם הג'יפ, אתה
מבין אותי? ועליתי לכיוון הנעורה למעלה, לא יודע מה יקרה, וואלה לא יודע

עבדאללה: מי נמצא עם העובדים?

וסטיב ד'אמן  את  מכיר  אתה  לו  ואמרתי  איתו  דיברתי  מירכא  מישהו  הגיע  איתם,  נמצא  סוהיל  מבקש: 
וככה, העיקר אני מדבר איתו ושאלתי אותו אם מכיר את ד'אמן וסטיב ואז הוא התחיל לעשות
עליי שרירים, הוא עזב את העובדים... אמרתי לו אני פועל, אני לא עובד, סך הכל באו אמרו לי,
באו שאלו אותי למה אתה עושה, מה אתה עושה כאן... אני באתי לעובדים, אני לא עובד איתם

וככה... מאיפה הוא בא לי? מאיפה אני יודע, לא יודע מאיפה הגיעה הצרה הזאת?

עבדאללה: למה אתה יצאת, למה ברחת? היית נותן לו לקחת אותך לתחנה

הוא שלף את האזיקים ואמר לי אתה מעוכב, יא זלמה, התחיל להתחצף איתי...  יודע  מבקש: לא 
רצה לשים עליי אזיקים בכוח, עליתי על הג'יפ, אתה מבין הוא רצה לעשות עליי שרירים, 
אמרתי לו עזוב אותי יא זלמה, מה אתה רוצה ממני, אתה מבין? עליתי על הג'יפ, הוא פתח את
הדלת של הג'יפ והתחיל למשוך אותי ולפגוע בי, שמתי רברס וחזרתי אחורה, כשחזרתי

כנראה פגעתי בו בדלת אכו שרמוטה חזיר אכו זונה יא זלמה

עבדאללה: דיברת עם סוהיל?

מבקש: לא יודע איך אני אדבר עם סוהיל, שיצאתי משם הוא הזמין עוד שתי ניידות, הבנת אותי?

עבדאללה: שאני אתקשר לסוהיל?

...

עבדאללה: זה בגלל החג כנראה השוטרים הגיעו

מבקש: אבו סאלח הביא אישור, הכל 100 אחוז... אמרתי לא רוצים לעבוד בחג מספיק, דיברתי איתו
בצורה יפה, אמרתי לו אתה מירכא אנחנו בני ערב, הא אמר כוסאוחת אל ערב... ככה דיבר
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שלנו חברים  אלה  אותם  מכיר  וד'אמן אתה  סטיב  מירכא,  לו אתה  בהתחצפות... אמרתי  איתי 
וככה, וזהו עזב את העובדים והתחיל לצעוק עליי... צועק עליי, תבוא לכאן, אני אומר לו למה
אתה צועק... התחיל לצעוק עליי ולהתגרות בי... אתה מעוכב, אתה מעוכב לתחנה, אני אומר
והוא בא ילד קטן... באתי לעלות לרכב  לו אבל למה אתה צועק... דבר איתי בכבוד, אני לא 
אחריי והתחיל לדחוף אותי, אמרתי לו זוז ממני יא זלמה, זוז ממני, מספיק מה שעשית... פתחתי
את הדלת ורציתי ללכת, אתה מבין אותי? באתי לנסוע כבר שמתי רברס ואני כבר חוזר אחורה,
הוא פתח את הדלת וזרק את עצמו לכיוון שלי כאילו שאני לא יודע מה עשיתי, אני רציתי ללכת
ולחסוך את הבעיות, מספיק, איך הוא מדבר אליי וצועק עליי כאילו שהוא תפס אותי ולא יודע

מה עשיתי

עבדאללה: דיברת עם טארק?

מבקש: לא דיברתי עם טארק, הנה אני אראה ואדבר עם טארק...

עבדאללה: אתה ראית משהו במראה או ככה?

מבקש: כן שאני חזרתי אחורה הוא היה לידי צמוד לכסא, אני דחפתי אותו עם הדלת והוא נפל
יעשה הצגות בתי יעשה הצגות, מיליון אחוז הוא  אתה מבין אותי? בטוח שעכשיו  על הרצפה, 
לברוח אם  יודע  לא  אני אשאל את טארק...  יודע מה אעשה אברח,  לא  וכאלה...  חולים 

עכשיו, לא יודע מה לעשות

עבדאללה: תשאל את טארק, אני אדבר עם סוהיל

שיחה בינו לבין המשיב בשעה 10:27 ביום האירוע -

עבדאללה - עם מי דיברת?

מבקש: עם טארק

עבדאללה : נו מה הוא אומר לך?

מבקש: אמר לי שבינתיים אני לא יכול לעשות כלום, אומר לי, לא אל תלך לתחנה ולא שום דבר, אל
אמר לי עד שלא נדע תעשה כלום, אמר לי איך תלך לתחנה להסגיר את עצמך (לא מובן), 
מה קרה לשוטר ומה קרה ככה אתה לא תלך, ככה אמר לי, איך תלך ותסגיר את עצמך
וככה יזרקו אותך בפנים ארבעה חמישה ימים, שבוע עד שתדע מה קרה לשוטר, אמר לי

עד שלא שולחים לך זימון אתה לא הולך, אתה עלית לרכב ואתה לא יודע מה קרה

עבדאללה: הבעיה אין בזה פגע וברח? זאת השאלה עכשיו

יש שם עובדים, אני סך והלכתי, הוא בא לשטח,  ואני פגעתי בו  וחסם  מבקש: לא, זה לא שהוא עמד 
הכל מבחינתי עובד עם החברה, ואני האמת סך הכל מישהו התקשר אליי, אני אמרתי לו עשרים
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פעם, גבר תתרחק ממני, נמצאים איתי האישה והילדים... אתה מבין אותי?

עבדאללה: הבעיה לא יקראו לי עכשיו?

מבקש: מה אתה קשור, אתה לא היית, עכשיו ישיגו את השם שלי מסוהיל, עכשיו יקחו את סוהיל

עבדאללה: החוזה, אני מתכוון לחוזה

מבקש: לא, מה אתה קשור לזה, חוזה לא חוזה, עכשיו לא מעניין אותם עובדים וכאלה, מה ששייך
זה מי שהיה ברכב דרס את השוטרים וברח, אתה מבין אותי, מי זה, יכול להיות שהשם שלי

עדיין מופיע אצלם במחשב, הוא שם את השם שלי על המחשב ...

עבדאללה: סוהיל אומר שהזמינו אמבולנס לשני השוטרים

מבקש: איפה השוטרים עדיין על הרצפה?

עבדאללה: לא יודע, סוהיל לא יכול לדבר, אמר לי אני לא יכול לדבר יש מלא שוטרים מסביבי

מבקש: טוב אז שהעובדים יברחו, תשלח הודעה לסוהיל שאם העובדים שיברחו

עבדאללה: הבן אדם לא יכול לדבר, מה זה שיברחו העובדים, לאן יברחו העובדים?

מבקש: כן כי עכשיו אף אחד לא ישים לב לעובדים, שיברחו העובדים, שהאמבולנס יפנה, אז יקחו את
סוהיל, לא רוצה שיקחו את סוהיל, עכשיו זה ישחק אותה שהוא גמור, חופש מחלה וכאלה

שוטרים מלא  שיש  אמר  מתנתק,  הקו  עונה,  לא  הוא  יברחו,  הם  לעובדים,  תדאג  אל  עבדאללה: 
סביבי, ויש שני שוטרים שרועים על הרצפה והזמינו להם משטרה, הזמינו להם אמבולנס

...

עבדאללה: ...אתה שאלוהים יסלח לך, מה העובדים הם בלי אישורים?

מבקש: יש להם אישורים, העניין לא אישורים, העניין זה שעמדנו שם

עבדאללה: עצבן אותך, מה זה עצבן אותך? היית נותן לו שייקח אותך לתחנה, עיכוב, גם אם הוא
ירצה לעצור אותך הוא היה עוצר אותך ליום

מבקש: עבדאללה הסיפור זה לא שייקח אותי לתחנה ודברים כאלה, הסיפור זה לא תחנה, שיזדיין הוא
שום ללא  סתם  אותי  השפיל  אדם  הבן  אותי,  השפיל  אדם  שהבן  זה  הסיפור  והתחנה, 
החזיק את האזיק איתי והשפיל אותי מול האנשים... תשאל ילד קטן, הוא  סיבה, אני לא 
את העובדים ואת סוהיל הם יגידו לך, הוא התחיל לצעוק עליי בקול גבוה והתנפל עליי, ואני
תעמוד כאן, אל תלך, אני שואל אותו למה אתה צועק, לא עשיתי כלום, תעמוד (בצעקות) 
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סתם סתם אין כלום סתם הוא צועק עליי, אני איש מכובד, עמדתי מולך בגלל ששאלתי אותך
אם אתה מכיר את סטיב ואת ד'אמן ואז אתה עושה עליי גבר, או שבגלל שראית שאני בא עם

ג'יפ חדש אתה רוצה לעשות עליי פוזות, אני לא עשיתי כלום

עבדאללה: אתה באת לשם שהם באו או שבאת לשם והם כבר היו שם?

מבקש: לא יא זלמה, אני באתי לשם ובירכתי אותם לשלום מה העניינים, שאל אותי מי כבודו, אמרתי לו
אני עובד עם החברה, מה מספר ת.ז שלך, מסרתי לו וזהו שתק, התחיל לדבר עם העובדים...
לך באמא שלי נשבע  אני  לעובדים... השוטר שאיתו  אישורים  להיות שאין להם  יכול  לו  אמרתי 
שנפטרה, עשה לי ככה עם היד שלו ככה, כאילו לך, הבחור שאיתו, אני הלכתי צעד אחד ואז
הוא מה זה צעק עליי, תעצור, חזרתי אליו אמרתי לו למה אתה צועק... אני מדבר איתו בטון
נמוך והוא צועק, אמרתי לו אז אתה יודע מה, דבר ראשון אתה קודם כל תכבד אותי ותכבד
לשוטר המחשב  את  נתן  אחריי,  רדף  הוא  והלכתי,  שלך  הקול  את  ותוריד  עצמך  את 
ואז הוא אומר לי שנמצא איתו, ואז הוא בא אליי מאחורה ככה ודחף אותי, הסתכלתי עליו 
את ופתחתי  לג'יפ  הלכתי  האזיק,  את  לי  לשים  והתחיל  האזיק  את  תפס  עצור...  אתה 
יא בן הג'יפ, אמרתי לעובדים ולסוהיל תרחיקו אותו ממני... התחלתי לצעוק... אמרתי לו 
אדם, מה אתה רוצה ממני, שאני אלך לתחנה? בבקשה, בוא איתי ברכב לתחנה, הוא תפס את
האזיק ורצה לשים לי אותו ביד, השפיל אותי מול האנשים, באתי והזזתי את היד שלי, סגרתי
התחיל והג'יפ  עליי,  והתנפל  בא  הזונה  של  אח  רוורס  שמתי  רוורס,  ושמתי  הדלת  את 
נוסע אחורנית, אם אני דחפתי אותו לנסוע לאחור, הוא פתח את הדלת פתאום שאני 
בדלת והוא נפל על הרצפה מה אני אעשה? שמתי רברס והמשכתי, מה אני ארד אליו
יהיה גם אם על הרצפה, אולי אני ירדתי אליו על הרצפה והבן אדם קם, לא משנה מה 

הוא ירה בי יאשימו אותי שאני האשם והוא צודק, אני חסכתי את זה והלכתי

עבדאללה: השוטר שהיה איתו היה רחוק ממך?

הוא בשני,  ופגע  ונפל  מהג'יפ  נפגע  שהוא  כנראה  מאחוריו,  היה  איתו  שהיה  השוטר  מבקש: 
החזיק את המחשב, חזיר אכו שרמוטה זה... בעיה שנפלה עלי מאלוהים מה אני אגיד לה יא

זלמה

...

מבקש: ... טארק אמר לי אל תלך לתחנה, אל תסגיר את עצמך, שנראה מה התהליכים, מה יעשו וככה

...

יזרקו אותי כמו כלב... אתה תטחן ואז בתחנה  מבקש: מה אני אעשה, אתה מבין, שאני אלך לתחנה 
שבוע על שקרים, אתה מבין אותי?

...
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מבקש: לא יודע, עכשיו אני לחוץ, אתה מבין? תן לי עכשיו לשבת באיזה יער או הר ככה לבד איזה שעה,
אני ממש לחוץ... כולי מזיע... מאיפה הצרה הזאת הגיעה אליי... לא שתגיד שתפסו על מישהו
להיות יכול  עליי...  התלבש  הוא  יפה...  בצורה  איתו  דיברתי  אני  דרס,  מישהו  שתגיד  או  אקדח 
שאם מישהו אחר במקומי היה עושה יותר גרוע ממני אחי... אני אומר לך זה אחו שרמוטה, ראה

אותי יורד עם משקפי שמש, ורכב חדש אז הוא רצה לעשות עלי שרירים

עבדאללה: תוריד את הטורים, זה לא יעזור... תחשוב מה אנחנו נעשה... תחשוב מה תעשה...

מבקש: ...אני אפילו לא יודע מה קרה לג'יפ אם נפגע או לא, לא הסתכלתי

...

לבית שילך  יודע  לא  הבחור,  של  השם  את  להשיג  רוצה  לד'אמן,  להתקשר  רוצה  אני  מבקש: 
חולים שידבר עם המשפחה שלו, בסוף יסגרו (לא מובן) זה חזיר אחותו זונה, אתה מבין? אני
רוצה להתקשר לד'אמן, אני רוצה לדעת, שכחתי את השם של הבחור, אבו עאייש אבו עיש

לא יודע, הוא אמר לי מירכא, שאמרתי לו סטיב וד'אמן נהיה חיה

שיחה נוספת בין השניים בשעה 10:42 -

מבקש: אני דיברתי עם ד'אמן, ד'אמן אמר לי לבוא אליו למגרש... זה מאצלהם מהכפר, סיפר לי שידע
מי זה, הוא מדבר עם מישהו שידבר איתו שלא יעשה עניין מהסיפור, ד'אמן אמר לו שלא יעשה

מזה סיפור גדול...

מבקש: אמרתי לד'אמן שהזמינו אמבולנס לבחור... שד'אמן ישלח מישהו לנהריה... ושיגיד לו שישים לב
מה שהוא יבקש אנחנו ניתן לו, ד'אמן ביקש שאני אבוא אליו למגרש

עבדאללה: טוב אני יצאתי מהשטח, אני בא לכיוון של ד'אמן דיברתי עם טארק... רציתי להגיד לו
מה נעשה, אני לא רוצה שיכניסו לנו סעיף פגע וברח

מבקש: אני אראה את ד'אמן אולי לפחות ד'אמן דיבר עם מישהו מהמשפחה נראה מה נעשה.. העניין
זה לא שאני דרסתי אותו, הבן אדם מת או לא מת, מה כבר יהיה אני פגעתי בו בדלת,

לא אמור להיות שקרה לו משהו, מיליון אחוז, זה שלא תגיד שמהירות מיליון

שלושה יומיים  שטויות  זה  שוטר  תקיפת  סיפור,  מזה  לך  עושים  לבד  זה  וברח  פגע  בסדר,  עבדאללה: 
ואתה הולך הביתה, הבנת אותי, כאילו תקיפת שוטר, הבעיה אתה זה לא שנתת לו בעיטות

...

עבדאללה: אתה צריך לחשוב, אל תהיה בלחץ, תחשוב על העניין, עכשיו תתחיל לעבוד מהשכל, תוריד
את הטורים
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17.       שיחה בין עבדאללה וקאסם בשעה 10:54 -

...

עבדאללה: על מה רבו נסים והשוטר?

קאסם: השכן הזמין אותם בגלל עבודה וככה, יש כאלה בלי אישורים וככה

עבדאללה: כן

קאסם: רב איתם, רצו לאזוק את נסים

עבדאללה: קרה משהו לשוטר או שאתם לא יודעים?

קאסם: הצעירים ברחו, לא ראו כלום...

18.       שיחה בין עבדאללה לבין ד'אמן ירכא 11:06 -

עבדאללה: אבו תימור איך נדע מי המשפחה שנרגיע את העניין

לישיבה, נכנס  והוא  מודיעין  קצין  עם  שדיבר  שוטר  במקרה  אצלי  פה  יש  מחפשים,  אנחנו  תימור:  אבו 
עכשיו לא ידוע מי בדיוק

...

אבו תימור: ממלמל תגיד לי רגע רגע. ברקע נשמע מישהו אומר דרסו שני שוטרים אחד אנוש ואחד
קשה

עבדאללה: מה, מה קרה?

אבו תימור: יש דריסה, לא יודע וואלה לא יודע יא עבדאללה

עבדאללה: מה זה יש דריסה? כן מבין

אבו תימור: הנה עצרו אותו

עבדאללה: תפסו את נסים?

אבו תימור: כן כן

עבדאללה: כן, הבן אדם היה מאחורי הג'יפ

אבו תימור: הם מדברים על אחד קשה ואחד אנוש
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עבדאללה: לא יא זלמה אין מצב, בדלת אבו תימור

...

אבו תימור: נשמע מדבר ברקע ואומר פרג' תשיג לי מי השוטר שנדרס מי, מה השם שלו.. א.א.ר, טוב
טוב יאללה

עבדאללה: איך קוראים לו אתה יודע?

אבו תימור: א.א.ר...

עבדאללה: הכוונה שלי אתה מכיר אותו?

אבו תימור: אישית לא, אבל אני מכיר את אבא שלו

עבדאללה: טוב אז אולי נדבר עם אבו של הבחור... ונדאג שלא יעשה מזה סיפור גדול

אבו תימור: תכף נראה, תכף נראה, אבל הם מדברים על מצב קשה (מישהו ברקע אומר אנוש)

החיים של להרוס את  רוצים  לא  תימור,  אבו  בחיאת  תימור,  אבו  לי  תעזור  אני אעשה  עבדאללה: מה 
הבחור, אתה מבין אותי

אבו תימור: לא, אני מבין אותך, אבל מצב קשה מה נוכל לעשות לו

עבדאללה: אני אומר לך לא מצב קשה אבו תימור, השוטר נפגע מהדלת

בשיחה נוספת בין השניים בשעה 11:53 מודיע אבו תימור לעבדאללה שמספרים שאחד השוטרים מת וכל
ירכא על הרגליים מהידיעה הזאת. עבדאללה מודיע שהם מנסים להגיע למישהו בביה"ח בנהריה על מנת לקבל

מידע, ושהידיעה שקיבל עדיין לא אומתה

בשיחה נוספת בשעה 12:01 מודיע אבו תימור לעבדאללה כי אכן אחד השוטרים מת. הוא שוחח עם אביו של
השוטר א’, שהוא מירכא, שסיפר לו שעדיין לא ראה את בנו אבל השוטר השני מת. אבו תימור הציע לעבדאללה

שילכו לעו"ד טוב

19.       שיחות בין עבדאללה ובין עו"ד טארק נעאמנה -

- 10:42

עבדאללה: אה אבו איברהים מה המצב? דיבר איתך אבו עומר?
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טארק: כן דיבר איתי, מה מה הוא עשה??

עבדאללה: מה נעשה, עשה את מה שעשה כבר וסיים לעשות איך שאומרים... סוהיל עדיין בשטח

טארק: לא עונה לי אני רוצה להגיד לו, רוצה להבין ממנו בדיוק מה קרה, מה המצב של השוטר

עבדאללה: השוטר עדיין בשטח שם הזמינו לו אמבולנס... מה השוטר גם אם נפל על הרצפה הוא יזמין
אמבולנס כדי להוציא חופש מחלה.. עכשיו השאלה היא האם הוא פגע וברח כך, נחשב לפגע

וברח

...

טארק: זאת הבעיה כי הבעיה פגע וברח קוראים לזה הפקרה, שאתה מפקיר אחד זאת בעיה אוכת
מניוקה

עבדאללה: למה שלא ילך לתחנה להסגיר את עצמו

טארק: אני אמרתי לו בהתחלה צריך לראות מה המצב תן לנו להבין מה הסיפור מה עם השוטר,
יעני השוטר גמור?... אם ילך לתחנה יעצרו אותו מיליון אחוז יעצרו אותו

עבדאללה: ואם לא ילך, הם לא יעשו מזה סיפר גדול?

לא, אנחנו נגיד שאנחנו לא יודעים. אני עליתי לג'יפ נסעתי ברוורס ויצאתי לא ראיתי, טארק: 
זה אומר שאתה אם תלך להסגיר את עצמך  היום  אבל  לא הרגשתי שפגעתי במישהו... 

ידעת שדרסת אותו... אולי הוא פגע בדלת אבל אני לא הרגשתי שפגעתי בו

...

עבדאללה: ... מה שקרה שהשוטר בא לנסים לרכב ונסים שם רוורס וחזר אחורה

טארק: ופגע בו בדלת?

עבדאללה: כן, זה מה שקרה, אין מצב שיהיה בו משהו שבור אבל זהו הוא רוצה ללכת לבית חולים
אתה מבין אותי, גם אם יעשה בדיקות וכל זה

20.       מזכר רס"מ קלמפף - בדק את מיקום השיחות המוקלטות בנייד של עבדאללה, וראה כי ביום האירוע
כמות ומצא  בתיקיה  נכנס לסל המחזור  כן,  ועל  אחרים.  תאריכים  לעומת  שיחות  של  בודד  מס'  יש 
המיחזור מסל  כולן  את  והחזיר  האירוע,  מיום  וביניהם,  שונים  מתאריכים  שיחות  של  גדולה 

.CALL לתיקיית 

21.       התייחסות בוחן תנועה למצב רכבו של המשיב -
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שמאל בדלת  תאונתי  נזק  אותר  הרכב.  של  ויזואלית  בדיקה  בוצעה  בזירה  טיפול  סיום  לאחר  האירוע  ביום 
קדמית. מבדיקה עולה כי הנזק מאחור לפנים ומעיכה לגובה, ללא סימני מגע כתוצאה מנזק עקיף, וזאת
כתוצאה מהפעלת לחץ (התנגדות) על הדלת, כיוון דחיפה מאחור לפנים מעבר ליכולת הפיזית של פתיחת

הדלת.

עולה כי הנזק נוצר כתוצאה מנסיעה לאחור תוך התנגדות לדלת עד כדי שציר הדלת נשבר. נדרש כוח
התנגדותי רב אשר יכול לגרום לנזק מסוג זה.

ביום 7.10 בוצעה בדיקה מכאנית לרכב והוא נמצא תקין - צמיגי הרכב מלאים באוויר, דוושת האצה קפיצית
וסיבוב מנוע לדקה עולה ויורד בהתאם לאחוז הלחיצה על הדוושה ללא חריג, מערכת היגוי סיבוב גלגלים ימינה

ושמאלה ללא חריג.

R ברכב מותקנת מצלמת נסיעה לאחור פנורמית המאפשרת לראות את תוואי הדרך עת שילוב בהילוך
בנוסף קיימים חיישני נסיעה לאחור המתפקדים ונשמעים היטב בתא הנהג עת התקרבות לעצמים. בוצעה

בלימת חרום הן בנסיעה לאחור והן בנסיעה לפנים - נמצא תקין.

בשל העדר סימנים וממצאים לא ניתן לקבוע את מהירות הרכב בזירה

22.       דו"ח בדיקת הרכב -

סימני כיפוף ומעיכה בדלת נהג באזור ציר הדלת סמוך לחיבור הקרוב לגלגל שמאלי קדמי. דלת נהג לא נסגרת

23.       דו"ח פריקת הנייד של המשיב -

נמצאו 3 הקלטות רלוונטיות -

וסוהיל מעדכן אותו 9:57 שיחה של המשיב עם סוהיל, מהלכה נשמע המשיב אומר שמגיע עוד דקה, 
שמשטרה נמצאת במקום. המשיב מבקש ממנו שיראה את האישור

ההקלטה ואז  מקרה,  איתו  שקרה  לו  אומר  נשמע  עבדאללה,  אחיו  עם  המשיב  של  שיחה   10:14
מופסקת

11:03 נשמעות ברקע צעקות של "תרים ידיים אל תתקשר את עצור". מהצד השני מישהו אומר הלו.

24.       תמלול שיחה עם מד"א -

מודיע: ...תשלחי בבקשה דחוף אמבולנסים לרחוב העליה ליד הים... שני שוטרים נדרסו בכוונת תחילה, אחד אני
חושב שהוא גמור, השני פצוע

...
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מודיע: יאללה קדימה, צ'יק צ'ק הם ניסו לרצוח פה שוטרים... שני פצועים אני נראה לי שאחד מהם הוא גמור,
הוא דרס אותו עם האוטו והשני גם כן, אל תזוז אחי אל תזוז..

מוקדנית: הפצועים כרגע מדברים, הם בהכרה?

מודיע: לא, אחד מדבר והשני יצא לו 10 ליטר דם מהגוף כבר, קדימה תשלחו את האמבולנס

...

מודיע : הנה רגע הגיעה ניידת, הם יעזרו לך... נשמע אומר ברקע זה לא תקפו זה ניסיון לרצח זה לא תקפו...
ראש העיר שלך מרשה להם לעבוד בחגים ושבתות... ואלה באו להזיז אותם, הוא דרס את השוטרים

25.       תמלול שיחות מהנייד של סוהיל -

8:54 חג' יש מישהי כאן אומרת לנו אל תעבדו יש חג, קח תדבר איתה

שכנה: אי אפשר לנוח אנחנו כל היום נושמים אבק

סוהיל: כן, אבל יש לנו אישור מהעירייה גברתי

שכנה: מה אכפת לי האישור מהעירייה מה זה מעניין אותי...

הוא מה  נראה  מיד  הקבלן  עם  אדבר  אני  גברתי...  הגשם  לפני  לסיים  צריכים  אנחנו  אבל  כן  סוהיל: 
יעשה..."

- 8:57

סוהיל: אבו סאלח

אבו סאלח: אה עמי אלחג'

סוהיל: סליחה שאני מפריע לך יותר מדי אבל המצב... אבל יש שכנים שם עשו לנו פדיחה

אבו סאלח: איפה שם?

סוהיל: ליד החוף

אבו סאלח: בסדר, אני אדבר עם האחראי שם

סוהיל:... אומרים חג ורוצים לעשות מנגל, אבק ולא אבק ותנו לנו לשבת בשקט...

אבו סאלח: אל תענה להם ותמשיך שיבוא המשטרה תתקשר אליי, יש לנו אישור
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סוהיל: בסדר

אבו סאלח: עכשיו אני אשלח לך את האישור בווטסאפ גם

8:59 - סוהיל מדבר עם אחד העובדים ואומר לו להמשיך לעבוד ולא להתייחס לאף אחד כי יש להם
אישור

את ומצלמים  מתלוננים  מפריעים,  שהשכנים  מודיע  סוהיל  (המבקש),  עומר  לאבו  סוהיל  בין  שיחה   9:48
הפועלים, אבו עומר אומר לו להמשיך לעבוד כרגיל אבל שלא יצעקו שם, ומודיע לו שהוא בדרך לאתר בנהריה.

מישהו מדבר עם סוהיל ושואל אותו ממי האישור לעבוד. סוהיל עונה שיש אישור שיעבדו ולא יענו לאף  9:56
אחד, השני אומר לו שיש שם משטרה. סוהיל אומר שאבו עומר שם

9:57 שיחה עם המבקש. סוהיל שואל אותו אם כבר הגיע, והוא עונה לו שמגיע עוד דקה.

סוהיל אומר לו תיכנס יש שם משטרה, ומודיע לו שגם הוא מגיע.

סוהיל אומר כי השכנים הזמינו משטרה, ואבו עומר אומר לו "אתה תיכנס ראשון"

- 10:03

צד א: חג'

סוהיל: אה

צד א: אל תתקרב אתה למשטרה, כי הוא לקח את התעודות שלהם ובודק אותם אל תגיד אני בעל הבית

סוהיל: לא, לא נסים כאן. נסים כאן

צד א: בסדר

- 10:08

אבו סאלח: אה עמי סוהיל

סוהיל: הנה יש אצלנו כאן משטרה, הוא רוצה להוציא אותנו מהשטח

אבו סאלח: השוטר? הראית לו האישור
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סוהיל: הראיתי לו לדעתו זה לא אישור...

אבו סאלח: טייב יאללה דקה תן לי דקה

- 10:12

סוהיל: קרה, קרה מלחמה כאן

אבו סאלח: למה, מה הסיפור?

סוהיל: יא זלמה, הגיעו לעצור אבו עומר, ואבו עומר דרס שני שוטרים וברח

אבו סאלח: אאאאה

סוהיל: באלוהים, יורד לו דם זה

אבו סאלח: מי זה?

סוהיל: השוטר

אבו סאלח: לאאאא

סוהיל: בחיי הילדים שלי שני שוטרים על הרצפה

אבו סאלח: למה אבו עומר עושה כך?

סוהיל: לא יודע

אבו סאלח: גם אם לא נעבוד מה הבעיה, מה הוא אהבל

- 10:20

סוהיל: דרס שני שוטרים כאן, אולי אחד אלוהים ידע אם ימות

אבו סאלח: מה, מה

סוהיל: בראשו, בראשו

אבו סאלח: אבל למה?

סוהיל: לא יודע
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...

והם פתוחה,  והדלת  ברכב  וחזר  לרכב  עלה  התעצבן  עומר  אבו  אותו,  לעצור  ניסינו  זלמה  יא  סוהיל: 
באלוהים יכלו  לא  יכלו,  לא  אך  אותו  לעצור  כדי  אותו  מחזיקים 

אבו סאלח: עכשיו איפה העובדים, העובדים שלך איפה כולם?

סוהיל: ברחו העובדים

אבו סאלח: איך עושה דבר כזה הגבר הזה, איך כך, הנה אני והמנכ"ל בדרך ואני מתקשר לעיריה ואמר לי ראש
העירייה הם יעבדו לא אפם של כל האנשים, מה קרה

סוהיל: לא יודע, באלוהים לא יודע, ניסיתי להראות את האישור לשוטר אמר לי אין אישורים ואין כלום

...

אבו סאלח: איך יעשה דבר כזה היה צריך לחכות חמש דקות בדיוק

סוהיל: באלוהים אני לא יודע...

אבו סאלח:... בסדר השוטר השתמש בכוח

סוהיל: כן, השתמש, כן בטח השתמש בכוח, ורצה לקחת ולעכב את כל הפועלים

אבו סאלח: לא, לא אני אגיד, לא משנה מי אתה תגיד שהשוטר השתמש בכוח כנגד העובדים, רצינו לברוח
ולא ידענו לאן ללכת

סוהיל: אהה, אני גם לא יודע מה לעשות אני באמצע עומד ולא יכול לצאת, אני פוחד שיעצרו אותי

והתחלנו התווכחנו  אישורים  יש  לו  אמרנו  השוטר  בא  שבא,  מי  העיריה,  מנכ"ל  שבא,  מי  אתה  סאלח:  אבו 
בעיות והתחילו  בכוח  השתמשו  להתווכח 

להישאר מה אתה ואמר לנסים תעצור, תעצור תישאר כאן ואמר להם לא אני לא רוצה  כן,  כן,  סוהיל: 
רוצה ממני נתתי לך מספר תעודת הזהות שלי, התחילו לדחוף אותו וקרה את מה שקרה

אבו סאלח: וברח מבלי שהוא ידע איפה הוא, רצו להרביץ לו נכון

סוהיל: כן, כן רצו לעצור אותו

- 10:21
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עלי: מה המצב מה קרה איתך בסוף?

סוהיל: מה קרה, כאן קרה מלחמה עלי

עלי: מה

סוהיל: מלחמה כאן, רצו לעצור את אבו עומר... אבו עומר דרס כאן שני שוטרים וברח...

שיחה עם עבדאללה -

עבדאללה: אה חג' מה המצב

סוהיל: באלוהים המצב לא טוב יא עבדאללה

...

עבדאללה: מה קרה

סוהיל: רבו נסים הוא, רבו נסים הוא ושני שוטרים ודרס אותם

עבדאללה: קרה להם משהו?

סוהיל: כן, אמבולנס הביאו אמבולנס

עבדאללה: שניים או אחד?

סוהיל: שניים, שניים, אחר כך נדבר כי השוטרים עומדים סביבי..

26.       זכ"ד ודוח תשאול המבקש סנ"צ חג'ג -

ועל כן החקירה הייתה משולבת עם השב"כ. מדיווחים ראשוניים מהשטח היה חשש כי מדובר באירוע לאומני, 
בשעה 13:15 נכנס לחדר החקירות כאשר המבקש היה בחקירת שב"כ.

המבקש סיפר שהוא קבלן עבודות עפר ועובד כקבלן משנה בזירת האירוע. לדבריו היה בחופש עם משפחתו
לזירה. ונסע  ארומה  בקפה  משפחתו  את  הוריד  משטרה.  והגיעה  הפועלים  עם  בעיה  באתר  שיש  הבין  כאשר 
וניגש לעזור. בשלב מסוים אמר לשוטר שמכיר אותו מירכא כאשר הגיע הבחין בשוטרים בודקים את הפועלים 
ושאל אם מכיר אנשים מסוימים מירכא. השוטר החל לקלל אותו "ערבי מסריח תעוף מפה" ואיים עליו שיעצור
ורצה לרכבו  נכנס  מהסיטואציה,  נלחץ  הוא  אותו.  להכות  וניסה  האזיקים  את  בידו  החזיק  השוטר  אותו. 
לעזוב את המקום אבל השוטר נתלה לו על הדלת וניסה לעצור אותו. הוא נסע רוורס וראה את השוטר
מקבל מכה ונופל. הוא עצר את הרכב לאחר מס' מטרים, הסתכל לאחור וראה את השוטר מתרומם, וברח

מהמקום מהפחד.
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נסע לכיוון שלומי ללא סיבה מיוחדת. מהלך הנסיעה התקשר למס' אנשים וסיפר להם שפגע בשוטר וברח.
השוטר שלום  מה  לבדוק  ממנו  ביקש  הוא  קרה.  מה  לו  וסיפר  מירכא  ד'אמן  בשם  לבחור  התקשר  הוא 

ושידבר עם המשפחה שלו כדי לראות מה ניתן לעשות.

הוא התקשר לאחיו עבדאללה וסיפר לו מה קרה, וגם לבחור בשם האשם, מעסיק של הפועלים.

הוא גם התקשר לעו"ד שלו בשם טארק, סיפר לו מה קרה וטארק כעס עליו ואמר שיבדוק מה מצבו של
השוטר.

אריק מנהל הפרויקט התקשר אליו וסיפר לו שיש בלגן והאתר מלא בשוטרים.

בשלב מסוים משהובן כי לא מדובר במניע לאומני, החקירה עברה לפלילית, נאמר למשיב כי הוא חשוד
לבכות החל  המשיב  מסוים  בשלב  נפצע.  והשני  מת  מהם  שאחד  שוטרים,  בשני  הבריחה  מהלך  שפגע 
ולדפוק על ראשו ואמר "אני הרגתי בן אדם, תהרגו אותי, מגיע לי למות, תירו בי. אני לא מאמין הוא רק

קיבל מכה, אני לא מאמין שהוא מת".

27.       מזכר רפ"ק הררי מיום 21.9 - בשעה 13:30 עת היה עם המבקש בתחנה, עדכן את המבקש רמ"פ
תשאול כי אחד השוטרים מת מפצעיו. המבקש החל לבכות ואמר כי אם השוטר מת אין לו למה להמשיך
לחיות. המבקש סיפר כי כאשר הגיע היום למקום האירוע, פגש את שני השוטרים והתחיל ויכוח ביניהם .
הרצפה על  מישהו  וראה  קדימה  בנסיעה  המשיך  הוא  לאחור,  ונסע  הרכב  על  עלה  שהוא  לאחר 
או למשטרה  חייג  לא  למה  עצר,  לא  למה  לומר  ידע  לא  לנסוע.  המשיך  הוא  לקום.  שמנסה 
אחיו  - אנשים  למס'  התקשר  הוא  הנסיעה  לאן.מהלך  יודע  לא  לנסוע  החליט  פשוט  למד"א, 
ביקש ממנו לבדוק מה ירכא  תושב  דמאן  האירוע,  על  סיפר  להם  הפרויקט  מנהל  ואריק  עבדאללה 
מצב השוטר במטרה שישלח נציגים מטעמו לבית המשפחה או בית החולים, עו"ד טארק שסיפר לו על

המקרה ואדם נוסף בשם האשם.

28.       מזכר רס"ב אזולאי 23.9 - שוחח עם השוטר א’ בביה"ח שסיפר כי הגיב לקריאה של שכנים אודות
רעש עבודה בנהריה. כשהגיע למקום פגש במודיע וזיהה מס' פועלים דוברי ערבית. ניגש לבדוק אותם
והתברר כי הם תושבי השטחים ללא אישורי שהיה בישראל. עלה בקשר וביקש סיוע למקום. כעבור זמן
הגיע למקום בחור בג'יפ אפור שהציג עצמו בתחילה כמעסיק של הפועלים, ולאחר שהבין שאין
להם אישורים פטר עצמו מקשר עם העובדים וביקש לעזוב את המקום. הוא אמר לבחור שלא
וביקש ירכא, אמר לו שמכיר אנשים בירכא  זיהה שא’ תושב  יעזוב כי צריך לדווח על המקרה. הבחור 
לסגור את העניין ביניהם. א’ סירב. הבחור הלך לכיוון הרכב למרות הקריאות של א’ שיחדל. לאחר
שהבחור נכנס לרכב וסגר את הדלת, א’ ניגש ופתח את דלת הרכב והודיע לו שהוא עצור, וביקש
לאזוק אותו. הבחור נסע לאחור, וא’ נפל ואז הרגיש שגלגלי הרכב עלו על אזור האגן שלו, ואז
שוב פעם כאשר הבחור נסע קדימה. א’ הבחין בשוטר השני שהיה עמו שוכב על הרצפה. לא זוכר

מה המנוח עשה מהלך האירוע עצמו או היכן היה בדיוק.
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29.       ממצאים פורנזיים -

ט.א של המנוח נמצאה בחלקו הפנימי של חלון דלת הנהג.

טביעת כף יד ימין בחלקו הפנימי של חלון בדלת שמאלית קדמית (נהג) נמצאה זהה לטביעת כף יד ימין
של המנוח

30.       דו"ח צפיה במצלמות עיריית נהריה -

10:01 רכב המשיב נראה מגיע לכיוון הזירה

10:13 הרכב נראה נמלט מהזירה לכיוון כביש 4

31.       הובלה שחזור והצבעה עם המבקש 26.9 -

סביבות השעה 9 קיבל טלפון מעובד שלו בשם סוהיל ששכנים הגיעו והפסיקו את העבודה של הפועלים. יש להם
אליו התקשר  שעה  כרבע  לאחר  האישור.  את  להראות  לסוהיל  אמר  הוא  בחג.  לעבוד  העירייה  מראש  אישור 

סוהיל שוב, ואמר לו שהשכנים לא מסכימים, והם מפסיקים את העבודה כי הם מתקשרים למשטרה.

הוא הודיע לו שהוא מגיע לאתר. באותה העת הוא היה בכרמיאל בבית קפה ארומה בפגישה עם מהנדס.
ומשם נסע לנהריה. הרכב בשימושו, אבל רשום ע"ש אחיו עבדאללה. היה לבד ברכב. הוא הקבלן משנה באתר,

מבצע עבודות בטון.

לפני שהגיע לאתר הבניה, התקשר אליו שוב סוהיל ואמר לו שהמשטרה הגיעה לשטח. הוא ענה שמגיע תוך 2-3
כשהגיע לאתר הרכב שלו היה במצב תקין, ללא מכות או תקלות טכניות "הוא חדש... רכב שלי דק'. 

חדש".

לאחר שהגיע לאתר, השאיר את הרכב מונע וירד. ראה שני שוטרים מדברים עם הפועלים, את סוהיל ואחד
מהשכנים. השוטר שאל אותו מי הוא, והוא ענה שהוא הקבלן, שאל מה הבעיה והודיע שיש להם אישור לעבוד.
הוא ביקש מסוהיל שיראה לשוטר את האישור, וסוהיל אמר לו שהראה את האישור, אבל השוטר אמר לו שזה

לא מספיק.

השוטר ביקש ממנו ת.ז, הוא נתן לו, ואז שאל אותו אם הוא מעראבה, והוא השיב בחיוב. השוטר המשיך לדבר
עם הפועלים, ואז הוא אמר לסוהיל לקחת את הפועלים ולשלוח אותם הביתה, ושלא יחזרו גם מחר אחרי
החג. השוטר הגיע אליו במהירות ואמר לו לא להתערב בעבודה שלו. השוטר השני הגיע אחריו. השוטר אמר לו
הוא הלך לכיוון ואת ת.ז של הפועלים.  לעלות לרכב שלו ולעוף מהאתר, נתן את הטאבלט לשוטר השני, 
הרכב, והשוטר הלך אחריו. השוטר התחיל לדפוק על דלת הרכב שלו ואמר לו "תעלה תעלה". הוא פתח
את דלת הרכב, והכניס את הרגל שלו כבר לרכב, השוטר בעט בו ברגל, והוא אמר לשוטר לעזוב אותו "מה

אתה רוצה", וסגר את דלת הרכב. הוא הכניס לרברס נסע ואז נסע קדימה לכיוון הכביש הראשי.
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בזמן שהשוטר עמד לידו, לא ראה את השוטר השני.

עפר, כביש  זה  אספלט,  לא  זה  על משהו.  הרגיש שעלה  לא  במישהו,  כשנסע אחורה שפגע  הרגיש  לא 
הרגיש שיוצא מעפר לכביש.

כשנסע רברס שוטר אחד עמד מצד שמאל שלו, השוטר שהתווכח איתו. ראה אותו עומד, לא ראה שפגע בו. לא
יודע איפה המתנדב עמד בכלל. כשעשה רברס לא שמע מכה או דפיקה.

השוטר לא אמר לו לעצור, הוא אמר לו לעלות לרכב ולעוף משם. השוטר אמר לו שאם לא יסע משם הוא
יעצור אותו. לא ניסה לאזוק אותו. השוטר לא הוציא אזיקים, רק איים עליו.

אחרי שנסע הוא התקשר לד'אמן, הבחור מירכא, להתלונן על השוטר. לד'אמן יש מגרש רכבים, והוא שאל אם
הוא מכיר את השוטר.

אף אחד מהפועלים לא התקשר אליו לאחר שנסע לספר לו מה קרה.

יש מצלמת רברס ברכב וחיישנים, ואם משהו חוסם את הרכב, הרכב עוצר אוטומטית.

אם היה יודע אפילו באחוז אחד שפגע במישהו, מיד היה עוצר ומתקשר למשטרה ומד"א.

כשהיה בדרך התקשר אליו אריק מנהל הפרויקט, והודיע לו שיש הרבה ניידות במקום ושאל מה קרה. הוא עשה
ועד שנעצר לא עבר הזירה  בדרך ממקום  במחסום משטרתי.  נעצר  ואז  למקום,  וחזר  כברי  בצומת  פרסה 
מכות נתנו  הם  השוטרים  אותו  כשתפסו  אולי  הרכב.  של  בדלת  שהיה  הנזק  את  להסביר  ידע  לא  תאונה. 

בדלת.

את סגר  כי  טען   - אותה  סגר  מכן  לאחר  ורק  פתוחה,  הייתה  הנהג  דלת  רברס  כשנסע  האם  להיזכר  התבקש 
הדלת, והרכב לא היה נוסע רברס אם הדלת הייתה פתוחה "לא חוזר רוורס ישר קופץ לפארקינג", ואם

מישהו עובר מאחורי הרכב, גם אם נוסע במהירות 60 קמ"ש, הרכב עוצר לבד.

32.       ממצאים ראשוניים בנתיחת המנוח -

מעיכה של המוחון, שברים רבים בעצמות הגולגולת ובעצמות ודימומים ברקמה,  קטיעה של גזע המוח 
הפנים. מותו של המנוח נגרם כתוצאה מנזק חמור למוח בעקבות חבלה קהה רבת עוצמה לראש. בנתיחה
נמצאו ממצאים חבלתיים רבים בראש ובצוואר. הנזקים בראש חמורים וקטלניים, והבולט הוא קטיעה של גזע

המוח. חבלה מסוג זה היא קטלנית בהכרח והמוות לרוב מיידי.

השברים הרבים בעצמות הגולגולת והפנים, בעיקר שבר הציר והקטיעה של גזע המוח המלווה במעיכה של
המוחון וחלק מהמוח, מתיישבים עם חבלה קהה רבת עוצמה.

הדימומים התת עוריים בפנים ובצוואר משמאל ופצעי השפשוף, הקרע והדימומים התת עוריים בקרקפת בצד
הנגדי, הם ממצאים אופייניים ותומכים במנגנון מעיכה בין שני משטחים
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הממצאים החבלתיים מתיישבים בסבירות גבוהה מאוד עם נסיבות של דריסה ע"י רכב

33.       חוו"ד פתולוגית -

עוצמה רבת  חבלה קהה  בעקבות  המרכזית,  העצבים  למערכת  חמור  מנזק  כתוצאה  נגרם  המנוח  של  מותו 
(מעיכה בין שני משטחים) לראש.

שברים בגולגולת, נזק למערכת העצבים ונזקים בצוואר נגרמו מחבלה קהה. ממצאים כגון שבר בציר הגולגולת
וקטיעה של גזע המוח מעידים עוצמתה הרבה של החבלה.

הדימומים התת/תוך עוריים בפנים ובצוואר משמאל תבניתיים, בעלי שוליים ברורים וצורה מרחבית מוגדרת,
צולמו ונשלחו להערכת התאמתם לצמיג הרכב הפוגע.

פצעי שפשוף, קרע ודימומים תת עוריים בקרקפת מימין נגרמו במנגנון של חבלה קהה כאשר לפצעי השפשוף
מרכיב של חיכוך כנגד משטח.

הימצאותן של החבלות בצד הנגדי זו לזו תומכת במנגנון מעיכה בין שני משטחים, כאשר צד ימין נשען על
הקרקע וצד שמאל פנה לחפץ/רכב

שבר ציר הוא ממצא מאפיין וצפוי במנגנון מעיכה

לסיכום -הממצאים החבלתיים מתיישבים עם נסיבות של מעיכה (דריסה) תחת גלגלי רכב

34.       חוו"ד מעבדת סימנים -

בהשוואה בין נעלי השוטר א.א.ר לבין עקבת נעל על גבי חלקה החיצוני של דלת שמאלית קדמית נמצא חוסר
התאמה מהותי.

בהשוואה בין צמיגי הרכב לבין סימני עקבת צמיג על פני המנוח נמצאה התאמה במאפיינים סוגיים.

35.       זכ"ד מחקירת שב"כ של המבקש ביום 21.9 -

המבקש סיפר שאם השוטר היה מתייחס אליו היום כמו שהחוקר מתייחס אליו כל האירוע לא היה קורה.

המבקש סיפר כי עובד עם העירייה על פרויקט שנועד למנוע את ההצפות בעיר, וקיבל אישור לעבוד גם בחגים.
5 פועלים שלו עבדו היו בנהריה. הוא היה היום בדרך לטיול עם משפחתו כשקיבל טלפון מהעובד שלו, שאמר
כשהגיע לאתר ראה שם את ונסע למקום.  השאיר את משפחתו בארומה  הזמינה משטרה.  שאחת השכנות 

העובד שלו, סוהיל שהסיע את הפועלים, ראה שוטר ומתנדב שבודקים את הפועלים.
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יפה. ואמר לו ששניהם ערבים וביקש ממנו לסיים את זה בצורה  ניגש לשוטר, שמע שהוא מדבר בערבית 
השוטר אמר לו שלא מעניין אותו. הוא שאל את השוטר מהיכן הוא, והשוטר השיב מירכא.

הוא אמר לשוטר שיש לו אישור לעבוד בחגים, והשוטר שאל אם יש לפועלים אישור. הוא ענה שחייב להיות להם
אישור. בשלב זה השוטר אמר לו ללכת מהמקום.

התחיל להתקדם לכיוון הרכב שלו, אותו השאיר מונע כשהחלק האחורי שלו לכיוון הכביש. תוך כדי הליכה,
ואמר לכעוס  התחיל  הוא  עצור.  שהוא  לו  ואומר  באוויר  אותם  מרים  אזיקים,  מוציא  השוטר  את  ראה 

לשוטר שיחליט, כי לפני שניה אמר לו ללכת.

השוטר הלך אחריו תוך כדי שאומר לו לעצור, אבל מאחר והוא כעס על היחס שלו, הוא עלה לרכב.

השוטר ניסה להוריד אותו מהרכב ולא נתן לו לסגור את הדלת. אך המבקש, שהיה עצבני, שם רוורס
ונסע לאחור תוך שהרכב מבצע תנועה של 90 מעלות ומתיישר על הכביש.

בשלב זה, השוטר שהחזיק את הדלת עף לכביש ויתכן שקיבל מכה מהחלק הקדמי של הרכב. המתנדב
עמד ליד השוטר בחלק הקדמי של הרכב. יתכן והמתנדב נפגע מהחלק הקדמי של הרכב, כי הוא לא

נסע רוורס בקו ישר אלא הסתובב על הכביש.

לאחר מכן החל לנסוע קדימה, ולאחר מס' מטרים עצר והסתכל לאחור. הוא ראה את שני השוטרים קמים
ולכן המשיך בנסיעה.

כשנאמר למבקש שדרס את השוטר והמתנדב פעמיים, הן בנסיעה לאחור והן בנסיעה קדימה, השיב שלא נכון,
הם נדרסו רק בנסיעה לאחור. טען כי לא ניסה לדרוס אותם

36.       דו"ח תחקור שב"כ של סוהיל -

הקבלן סאלח,  לאבו  התקשר  הוא  העבודות.  על  מתלוננת  ששכנה  לו  וסיפר  התקשר  הפועלים,  אחד  עודאי, 
הראשי ועדכן אותו. לאחר מכן, התקשר אליו שוב עודאי וסיפר לו שאחד השכנים מצלם אותם והזמין משטרה.

המשיב אמר לו לנסוע ולקחת את הפועלים.

השיב והוא  הוא,  מי  אותו  שאלו  השוטרים  לפועלים.  ת.ז  שבדקו  והשוטרים,  המבקש  את  ראה  לאתר  כשהגיע 
שהוא מסיע את הפועלים.

השוטרים הבינו שמדובר בשב"חים ואמרו שרוצים לקחת אותם ואת המבקש לתחנה. בשלב זה התפתח
לרכבו. להיכנס  והחל  אותם,  ויקח  לרכב  הפועלים  את  שיעלה  לו  אמר  המבקש  והשוטרים.  המבקש  בין  ויכוח 

השוטר תפס את ידו של המבקש ואמר לו שהוא צריך להגיע לתחנה. המבקש ניער את ידו של השוטר.

הוא ואחרים ניסו להרגיע את המבקש, ללא הצלחה. בשלב זה השוטרים הוציאו אזיקים כדי לעצור את
המבקש, המבקש דחף אותם ונכנס לרכב שהיה מונע.
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את גורר  כשהוא  לנסוע  והחל  אחורי  להילוך  שילב  המבקש  אך  הרכב,  דלתות  את  תפסו  השוטרים 
השוטרים.

השוטרים נפלו מהרכב, ואז המבקש נסע קדימה ונמלט מהמקום. גם הפועלים נמלטו

שהיו מברזנטים  נפצעו  שהשוטרים  מעריך  הוא  הסתרה.  בגלל  השוטרים  את  דורס  המבקש  את  ראה  לא  הוא 
בציר הנסיעה של הרכב.

הודעות -

37.       א.א.ר - בהודעה ראשונה מיום 22.9 סיפר שקיבל אירוע על רעש באתר בניה, נסע לכיוון והתקשר
וגם הרעש. הוא היה עם המנוח, מתנדב. באתר למודיע שאמר לו שמפריע לו עצם זה שעובדים בחג 
ראה את המודיע, ואז ניגש לפועלים. שאל את הפועלים אם יש להם אישורים, והם אמרו שלא, ואחד
מהם הציג בפניו אישור מהעירייה לעבוד. זימן עוד ניידת לעזור לו כי חשד בהם ולא הצליח להשתלט על
לו אמר  הפועלים.  את  לשחרר  וביקש  בהתחלה  התפרע  אפור,  ג'יפ  עם  מישהו  הגיע  פתאום  כולם. 
שהוא מכיר אנשים מירכא וביקש לסגור את העניין וללכת. הוא לא איפשר לו ללכת. הוא ניסה
לברוח והתקדם לרכב שלו, הוא הודיע לו שהוא מעוכב. הבחור דחף אותו וניסה לעלות לרכב
ואז הוא הודיע לו שהוא עצור והוציא את האזיקים. כשהבחור ראה את האזיקים הוא דחף אותו
ואז ראה שהבחור אזיקים,  עליו  לשים  לא הצליח  הוא פתח את הדלת,  דלת הרכב.  וסגר את 
שילב להילוך אחורי ואמר לו לעצור. הבחור נסע רברס העיף אותו והוא נפל מתחת לרכב, ואז
הוא עלה עליו עם הגלגלים. אחרי זה הוא נסע קדימה ושוב עלה עליו. הוא לא ראה את השוטר

השני, לא יודע איפה הוא עמד.

בשלב מסוים אחד השב"חים ניסה לחנוק אותו מאחור, לבש חולצה כחולה. לאחר שהמשיב דרס אותו בפעם
השנייה, מישהו בעט לו בראש. הוא ראה גם את המתנדב על הרצפה. אזרחים הגיעו ובמקום לעזור צילמו אותו.

בשלב מסוים איבד את ההכרה.

וחגים. בהודעה שנייה מיום 3.10 סיפר שלא מצא באישור שהפועל הראה לו בטלפון שמותר לעבוד בשבתות 
ביקש סיוע מניידות נוספות כי התכוון לעכב אותם. הגיע בחור שאמר שהוא המנהל ואלו הפועלים שלו, ביקש
ממנו ת.ז, שאל אותו למה אין לפועלים אישורים והוא השיב שיש להם. הבחור הציג בפניו את אותו אישור עבודה
בטלפון. המבקש שאל אותו איך קוראים לו, ואז ראה את תג השם שלו ואמר לו אתה א.א.ר מירכא. המבקש
אמר שמכיר את סטיב ומישהו ממשפחת אמון וביקש שיסגרו את הסיפור פה במקום. הוא ביקש שימתין
הוא בודק את האישורים של הפועלים, ואז המבקש אמר לו שהמשפחה שלו פה והוא הולך. הוא אמר לו
שיישאר במקום והמבקש המשיך להתקדם. הוא הלך אחריו, נתן את הטאבלט והתעודות זהות למנוח ולא
שם לב מה הוא עושה, הוא הלך בעקבות המבקש וצעק לו שהוא מעוכב. המבקש עשה לו תנועות ואמר לו
לרדת ממנו ולעזוב אותו. רצה לתפוס אותו ביד, אבל המבקש העיף לו את היד. המבקש הגיע לרכב, והוא
הוציא את האזיקים. המבקש התיישב ברכב והוא הרגיש מישהו תופס אותו מאחור בצוואר ומישהו נוגע באזור
לעבר חזרה  הסתובב  ואז  גדול,  בחור  אחריו,  שהיה  הבחור  את  ודחף  הסתובב  הוא  במותן.  שלו  האקדח 
המבקש. המבקש סגר את הדלת, והוא פתח אותה, התקרב אל המבקש ואמר לו שהוא עצור. לא יודע
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איפה היה המנוח בשלב זה. ביקש שוב סיוע מניידות, ואז המבקש נסע במהירות אחורה. הוא קיבל מכה
מדלת הנהג שהייתה פתוחה, ונפל מתחת לרכב והרגיש שהגלגלים הקדמיים עלו עליו באזור המותניים.
הוא והמבקש שוחחו גם בערבית וגם בעברית. הוא לא הצליח לאזוק את המשיב, כי אחד הפועלים משך אותו

אחורה והמבקש הצליח לסגור את הדלת.

38.       סוהיל - נהג אוטובוס בחל"ת. המבקש הציע לו עבודה בהסעת פועלים לאתרי בניה. בשעה 7:00 ביום
לנהריה לאתר הבניה ברח' העליה. מדובר בעובדים מהשטחים, הוא עובדים מעראבה  האירוע, הביא 
לא בודק אותם, כי המבקש אמר לו לא להתעסק איתם. לאחר מכן, התקשר אליו אחד העובדים בשם
עודיי ג'רדאת ואמר לו שאישה אחת פנתה אליהם והוא לא הבין אותה. הוא נתן לו לדבר איתה. האישה
אבו לקבלן  התקשר  הוא  הנהג.  סה"כ  שהוא  ענה  הוא  רעש.  ויש  לנוח  רוצים  הם  חג,  שזה  לו  אמרה 
האישור את  לו  ושלח  לעבוד  מהעירייה  אישור  שיש  לו  אמר  והוא  הפרויקט,  על  שאחראי  סאלח, 
לווטסאפ. הוא שלח את האישור לעודיי ואמר לו להראות לשכנה. אחרי שעה הגיע מישהו והתחיל לצלם
את ולהחזיר  להתערב  לא  לו  שאמר  למבקש,  התקשר  הוא  אליו.  התקשר  שוב  ועודיי  העובדים,  את 
העובדים כרגיל ב 15. כשדיבר עם המבקש הוא היה בצומת כברי בדרך לאתר. עודיי שוב התקשר אליו
כשהגיע לכיוון האתר.  נסע  הוא  וגם  בדרך,  לו שהמשיב  הודיע  הוא  שוטרים למקום.  לו שהגיעו  ואמר 
אמר השוטר  הפועלים.  של  בטאבלט  ת.ז  ובודקים  המבקש  עם  מתווכחים  שוטרים  שני  ראה 
למבקש שאין לפועלים אישורים, ואז המבקש פנה אליו ואמר לו להחזיר את הפועלים הביתה,
ורצה לעלות לרכב שלו. השוטר פנה למבקש ואמר לו לחכות, המבקש שאל אותו מה אתה רוצה
ממני. השוטר שאמר לו שהוא מירכא, והמבקש אמר לו כולנו חברים, ואני מכיר אנשים מירכא
לעכב חייב  והוא  עבירה  וזו  אישורים  בלי  שהוא  למבקש  הסביר  השוטר  הסיפור.  את  לסגור  וביקש 
את תפס  השוטר  הרכב.  על  לעלות  ורצה  צורך  שאין  לו  אמר  שוב  המבקש  לתחנה.  אותם 
הגיע ואז השוטר הודיע למבקש שהוא עצור. המבקש  לו את היד,  הזיז  והמבקש  ביד,  המבקש 
את לדחוף  התחיל  המבקש  מהרכב.  אותו  והוציא  אותו  תפס  והשוטר  הנהג,  דלת  את  פתח  לרכב, 
לתחנה. איתם  וילך  סיפור  יעשה  שלא  למבקש  ואמר  מהם  מטר  היה  הוא  צעקות.  והיו  השוטר 
המבקש המבקש דחף אותו ואת השוטר ואמר שאף אחד לא יגע בו ועלה לרכב. הרכב היה מונע. 
מהר נסע  המבקש  פתוחה.  שהייתה  הנהג  בדלת  אחז  שהשוטר  בזמן  אחורי  להילוך  הכניס 
לאחור. שני השוטרים היו אחד ליד השני, ואז שני השוטרים נפגעו מהברזנט שהיה שם. המבקש

ברח מהמקום. לא ראה שהמבקש דרס את השוטרים

בחקירה מאוחרת יותר אותו היום - סיפר כי עובד בחברה כעשרה חודשים. כשהתחיל לעבוד שאל את המבקש
אם יש לפועלים שמסיע אישורים, והוא אמר לו שכן והכל באחריותו.

ושיפסיקו את העובדים  את  לקחת  לו  בחג, המבקש אמר  עובדים  הם  למה  אחרי שהשוטר שאל את המבקש 
המבקש אמר לשוטר שהם בני ואז  ואף אחד לא עולה,  העבודה. השוטר אמר לו שהפועלים ללא אישורים 
שלו. השוטר לעבר הרכב  הביתה. המבקש החל להתקדם  ללכת  להם  ולתת  וביקש לסגור את העניין  ערב 
ילך לשום מקום, והמבקש אמר לו מה אתה רוצה ממני נתתי לך ת.ז, ושאל את השוטר מהיכן אמר לו שלא 
שיסיימו את וביקש  לו שמכיר הרבה אנשים מירכא,  והמבקש אמר  לו שהוא מירכא,  השוטר אמר  הוא. 
העניין. השוטר אמר שאף אחד לא יוצא וכולם מגיעים לתחנה. המבקש אמר לו שהוא לא מגיע, שמע
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וילדיו, לא הבין בדיוק מה אמר, שיש להם בדיקה או משהו. המבקש הסתובב ללכת אותו אומר גם אשתו 
ידו ואמר "פק עניי", כלומר השוטר תפס לו את היד ואמר לו שהוא עצור. המבקש הרים  לכיוון רכבו, ואז 
תעזוב אותי והתקדם לרכב. השניים רדפו אחריו, והוא מרחוק קרא לעבר המבקש שילך איתם, והוא ענה
לו שלא יתערב. ראה אותם עדיין מתווכחים, המבקש דחף את השוטר עלה לרכב, ונסע רוורס כשהדלת
פתוחה. ראה את אחד השוטרים תופס את הדלת, לא ראה את הפגיעה עצמה, ראה את השוטר השני טיפה
מאחור. ראה את המבקש גורר את השוטרים, כשהם מחזיקים בדלת, אחד מבפנים והשני מבחוץ והם

רצים עם הרכב. המיניבוס הסתיר לו, ואז ראה את שני השוטרים על הרצפה

בחקירה מיום 6.10 אישר שבשיחה שלו עם אבו סאלח ביום האירוע בשעה 10:21 אמר לו שהמבקש דרס שני
אין ויברח,  ימשיך  נסים אם כבר דרס אותם לפחות שלא  "נכון, זאת הטעות של  והוסיף  וברח,  שוטרים 

דבר כזה שלא הרגיש אם עולים על אבן קטנה ברכב מרגישים"

להוריד ניסו  השוטרים  לרכב,  עלה  אחרי שהמבקש  בכוח.  לא השתמשו  השוטרים  לג'יפ,  לפני שעלה המבקש 
אותו, ולזה התכוון בשיחה שלו עם אבו סאלח שהשתמשו בכוח "רק כשעלה אבו נסים להגה ולא רצה לעצור

איך שאמרו לו"

אבו סאלח אמר לו מה להגיד בחקירות, שהשוטרים השתמשו בכוח כלפי העובדים והתחילו בעיות, אבל זה
לא נכון. "זה מה שרצה שאני אספר במשטרה"

בשיחה עם אבו סאלח, הוא הדריך אותו מה להגיד, שהשוטרים נהגו באלימות כלפי המבקש. "אבו צאלח הוא
זה שמדריך אותי מה לומר למרות שלא היה ולא ראה מה קרה, ואני המשכתי איתו ואמרתי לו כן, כן כי
האמת הייתי בהלם... פשוט רציתי לסיים את השיחה איתו כי הייתי מאוד לחוץ, אבל אני יודע שלומר

את האמת זה הכי חשוב" (12.10)

- עשתה הליכה וראתה אישה שצילמה ושני שוטרים. ראתה ג'יפ גדול בצבע חום סבטלנה וסילייב         .39
לאחור. כשנסע  שוב  השוטרים  על  עלה  ואז  קדימה,  כשנסע  בשוטרים  נכנס  מטורפת  במהירות  נוסע 

פתוחה הייתה  הנהג  של  הדלת 

יכול להיות של מכה בחקירה נוספת טענה כי לא ראתה את הרכב עולה על השוטרים, רק שמעה רעש מוזר 
כלשהי, ואז ראתה את השוטרים שוכבים על הרצפה. הרכב נסע במהירות גבוהה עם דלת פתוחה.

בעדות קודמת אמרה שהרכב דרס את השוטרים, כי ניתן להבין ככה מהסיטואציה.

הרכב נסע רברס במהירות, שמעה טריקת דלת ואז הרכב עצר ונסע לכיוון צפון

40.       ריקי אביטן - גרה מול אתר הבניה. סביבות 9 שמעה רעש ושאלה את אחד הפועלים למה הם עובדים
בחג. הוא אמר שיש לו אישור. אחרי כחצי שעה שמעה צעקות והם יצאו החוצה. ראו שהצעקות הם בין
בעל האאודי האפור, שהוא מנהל האתר בניה, לבין השוטרים. ראתה אותו ביומיים האחרונים מגיע ונותן
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הוראות לעובדים. שמעה את השוטר אומר לקבלן שהוא עצור והוציא את האזיקים. הקבלן נכנס
לרכב ונסע. ראתה את האאודי נוסע ושני שוטרים על הרצפה.

לא יודעת איך השוטרים נפלו

וצועקים. שמעה את המילה ולידו שוטר והם מתווכחים  יושב ברכב עם דלת הנהג פתוחה  ראתה את המבקש 
עצור וראתה את השוטר מחזיק אזיקים ביד. לא הבינה על מה התווכחו כי זה היה בערבית. לא יודעת איפה היה
שני את  וראתה  חראקה,  עושה  האאודי  של  רעש  שמעה  לה.  הסתיר  המיניבוס  כי  זה  בשלב  השני  השוטר 
השוטרים על הרצפה, והרכב נסע במהירות לכיוון ראש הנקרה. ראתה תחילה את האאודי נוסע רברס ואז מיד

ממשיך צפונה. לא ראתה את הפגיעה בשוטרים

41.       הרצל רחום - ראה בבוקר פוסט תלונה של אנשים על פועלים שעובדים בחג ברח' העליה. הוא הלך
את שאל  שלו.  בנייד  לצלם  והתחיל  ברזלים,  של  ורעש  במקום  הפועלים  את  וראה  שם  שגר  לאחיו 
העובדים למה הם עובדים בחג, והם אמרו לו שיש להם אישור מהעירייה. התקשר למוקד 106 וקיבל
תשובה לקונית לגבי העבודה בחג, אז התקשר למוקד 100 והתלונן. בשלב מסוים הגיעה ניידת, שוחחו
והכל התנהל ברוגע עד שהגיע רכב אאודי ניגשו לפועלים. לאחר מכן הגיע רכב הסעות,  ואז  איתו 
השוטר את  שמע  הוא  ודברים.  דין  ביניהם  והחל  השוטרים  עם  שדיבר  בחור  ירד  ממנו  למקום, 
שירד הבחור  של  הגוף  משפת  ראה  כי  לשוטרים,  התקרב  הוא  בשב"חים.  שמדובר  דיווח  מעביר 
מהג'יפ ש"משהו מתחמם", הבחור היה תוקפני. השוטר אמר לבחור שהוא מעוכב, והבחור עלה
הוא ראה ואז  אותו מהמקום,  וביקש להרחיק  ניגש אליו  השוטר השני  לידו.  היה  והשוטר  לג'יפ, 
אליו. שבא  לשוטר  זאת  אמר  הוא  היד,  עם  אותו  דוחף  אותו  ראה  השוטר,  את  תוקף  שהנהג 
השוטר שהיה והעיף אותו כמה מטרים.  הנהג נסע רוורס ופגע בשוטר שהרחיק אותו  באותו שלב 
ליד הרכב נפגע מהדלת של הנהג שהייתה פתוחה. הג'יפ עלה על הראש של השוטר שהרחיק

אותו, והנהג "יצא ברייס עצבני". כשהוא נסע רוורס הוא ברח הצידה כדי שלא יפגע בו.

המבקש פגע בשוטרים רק פעם אחת כשנסע לאחור. אחד השוטרים נותר מחוסר הכרה ואת השני, שהיה עם
אזיקים ביד, הוא ניסה להרגיע.

זיהה סרטון שצילם ביום האירוע בו נראה השוטר אומר למבקש, שלובש שחור וחובש כובע קסקט שהוא מעכב
אותו לחקירה. בהמשך המבקש דחף את השוטר כדי להיכנס לרכבו, והתיישב ברכב כשהדלת פתוחה. השוטר
ניסה להוציא אותו מהרכב והמבקש דחף אותו. הוא צעק לשוטר השני שיראה שהמבקש תוקף אותו,
שני פתוחה,  כשהדלת  לאחור  במהירות  נסע  המבקש  לעזור.  מנת  על  אליהם  התקרב  השני  והשוטר 
ונפלו על הרצפה. אחד השוטרים הגלגלים עלו עליו באזור הרגליים, השוטר נגררו לאחור  השוטרים 
עם עליו  עלה  שוב  ואז  שלו,  הצוואר  אזור  על  עולה  האחורי  הגלגל  את  ראה  יותר,  רחוק  נפל  השני 

הגלגל הקדמי. הוא קפץ הצידה כדי שהמבקש לא ידרוס אותו.

לא הבין את השיח בין השוטרים למשיב כי התנהל בערבית, אבל הבין משפת הגוף של המבקש שהשיח שלו
אלים, ושמע את השוטר אומר לו שהוא מעוכב.
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42.       אחמד אבו צאלח - עבד באתר ביום האירוע, התחיל לעבוד בחברה של המבקש כשבועיים לפני. אמר
למבקש שיש לו אישור למרות שאין לו. הגיע לאתר בשש וחצי עם סוהיל, ומהלך העבודה אישה יהודייה
התלוננה על הרעש והעבודה בחג. הוא התקשר לדווח לסוהיל, שאמר לו שיש אישור לעבוד. סוהיל הגיע
אחרי זה לאתר ואמר לאישה שיש אישור לעבוד והתחיל ויכוח ביניהם. ואז סוהיל נסע. בערך ב 10 ראה
אדם עם שיער לבן מצלם אותם בנייד ושאל למה הם עובדים. הם אמרו לו שיש אישור מהעירייה. כעבור
כמה דק' הגיעה משטרה. עודאי דיבר עם השוטר, ואז עודאי קרא להם. השוטר שאל אותם אם יש להם
אישורים וביקש ת.ז. הוא ביקש אישור מהשוטר להביא את התעודה מהצידנית למעלה. לפני שעלה הגיע

אבו עומר, המבקש, ברכב שלו כשהוא חובש כובע קסקט שחור.

באתר היו שני שוטרים.

אבו עומר דיבר עם אחד השוטרים שביקש ממנו ת.ז. אבו עומר הלך לכיוון הרכב שלו יחד עם השוטרים, והם
הוא סוהיל.  והמיניבוס של  רכב אאודי אפור  היה שם  אותם לאחור.  ואז אחד השוטרים החזיר  הלכו אחריהם, 
עלה להביא את הת.ז שלו, וכשירד, הלך לכיוון הרכב של אבו עומר, ראה שם הרבה יהודים ושני השוטרים היו

על הרצפה. לא ראה את אבו עומר והרכב שלו.

ביום באתר  היה  כשנה,  המבקש  של  בחברה  עובד  אישור,  בלי  לישראל  נכנס   - ג'ראדאת  חמזה         .43
לבן שיער  לו  היה  אותם.  לצלם  והתחיל  השכנים  אחד  הגיע  בבוקר,  עבודה  כשעתיים  לאחר  האירוע. 
ארוך. עודיי פנה אליו בעברית ושאל אותו מה קרה, והאיש שאל אותו למה עובדים בחג. עודאי אמר לו
ואז קרא עודאי הלך לשוטרים,  היו שני שוטרים.  יותר הגיעה משטרה,  שיש אישור. כחצי שעה מאוחר 
להם. השוטר שאל אם יש להם אישורים והם השיבו בשלילה, ואז בדק ת.ז. השוטר דיבר במכשיר קשר.
אמר המבקש  שחור.  קסקט  כובע  וחבש  שחורה  קצרה  חולצה  לבש  המבקש  הגיעו.  וסוהיל  המבקש 
אמר המבקש  אישורים.  אין  ולפועלים  בחג  שעובדים  לו  אמר  והשוטר  בחברה,  המנהל  שהוא  לשוטר 
לא שזה  אמר  השוטר  אבל  בטלפון,  האישור  את  לו  והראה  בחג  לעבוד  מהעיריה  אישור  שיש  לשוטר 
אישור וביקש את ת.ז של המבקש. הוא הבין שרוצים לקחת אותם לתחנה. המבקש אמר שהוא רוצה
ללכת, אבל השוטר אמר לו להמתין. ואז הם התחילו לדבר ביניהם בעברית, והתחילו צעקות. ראה
שהמבקש הולך לכיוון הג'יפ שלו והשוטר הולך אחריו. המבקש התיישב בכיסא הנהג, הדלת הייתה
ראה את אחד לו מעצר".  להוציא אותו מהרכב "אמרו  ורצו  לידו  ושני השוטרים עמדו  פתוחה 
השוטרים מוציא אזיקים. הוא התקרב למבקש והשוטרים כי רצה להרגיע אותם. אחד השוטרים דחף
צעקות ואז שמע  הפועלים  לכיוון  חזרה  ללכת  הוא התחיל  אחורה.  ללכת  לו  מי, אמר  זוכר  לא  אותו, 

מאחוריו. הסתובב ולא ראה את הרכב של המבקש, ראה את שני השוטרים על הרצפה

השוטר היה רגוע ולא נהג באלימות כלפי המבקש. ראה את השוטר צועק על המבקש רק כאשר הוא עלה
לרכב. השוטרים התנהגו באדיבות ויפה

יאסר ג'ראדאת - התחיל לעבוד אצל המבקש לפני כחודשיים. אין לו אישור כניסה לישראל, שיקר        .44
למבקש שיש לו. ביום האירוע עבד פעם ראשונה באתר, הגיעו בשש וחצי, וסביבות 9 הגיע גבר מבוגר
עם שיער לבן ושאל למה הם עובדים בחג. עודאי אמר לו שיש להם אישור. בהמשך הגיעה משטרה, היו
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שני שוטרים. עודאי דיבר איתם ואז קרא להם. השוטר שאל אם יש להם אישורים, והם השיבו בשלילה
ואז ביקש ת.ז. אז הגיע המבקש עם הג'יפ שלו ובא אליהם. המבקש אמר לשוטר שיש אישור מהעירייה
השוטר ואז  ללכת  רוצה  שהוא  אמר  המבקש  אישור.  לא  שזה  אמר  השוטר  האישור.  את  לו  והציג 
והשוטרים לג'יפ שלו  על השני. המבקש הלך  לצעוק אחד  והם התחילו  בעברית  לדבר  התחיל 
ורצו וסגר את הדלת, השוטרים פתחו את הדלת  הלכו בעקבותיו. אחרי שהמבקש עלה לרכב 
בין עמד  סוהיל  ואז  השוטרים,  את  ממנו  להרחיק  לסוהיל  אמר  המבקש  מהרכב.  אותו  להוריד 

לאחור. לנסוע  התחיל  והמבקש  בעיות,  רצה  לא  כי  למבקש  השוטר 

ראה את אחד השוטרים מוציא אזיקים בזמן שהמבקש הלך לרכב.

בידית וביד שמאל  ימין,  ביד  בהגה  אוחז  את המבקש  ראה  ליד המבקש.  ועמדו  השוטרים פתחו את הדלת 
הדלת.

הוא ברח מהפחד כי ידע שיקרה משהו ולא הסתכל לאחור

45.       עלי ג'ראדאת - היה ביום האירוע, עבד באתר. סביבות 9:30 מישהו צילם אותם, עודאי דיבר איתו
ואמר שיש להם אישור. עודאי התקשר לסוהיל שאמר לו שיש אישור ושימשיכו לעבוד. לאחר כרבע שעה
הגיעה ניידת, עודאי הלך לדבר עם השוטרים ואז קרא להם. השוטרים ביקשו מהם ת.ז. והשוטר הזין את
הפרטים שלהם בטאבלט ושאל אם יש להם אישורי כניסה והם השיבו בשלילה. המבקש הגיע בג'יפ שלו.
השוטר שאל אותו מי הוא, והמבקש ענה שהוא עובד בחברה. השוטר ביקש מהמבקש ת.ז והוא נתן לו.
בהתחלה דיברו בערבית. המבקש אמר לשוטר שהפועלים עושים להם טובה שהם עובדים בחג, אחרת
המקום יצוף. השוטר בכלל לא דיבר איתו, ואז המבקש אמר שרוצה ללכת והשוטר אמר לו שהוא
אחריו הלכו  השוטרים  הג'יפ.  לכיוון  והלך  הקשיב  לא  המבקש  במקום.  להישאר  ממנו  מבקש 
והתחילו צעקות בעברית. היו שם דחיפות, השוטר הוציא אזיקים ולא הצליח לאזוק את המבקש.
לפתוח מנת  על  הנהג  בדלת  ומשכו  האחורית  הדלת  באזור  היו  השוטרים  לרכב,  עלה  המבקש 
אותה, והמבקש משך את הדלת כדי לסגור. המבקש חזר רברס ופגע בשוטרים עם הדלת. הם נפלו

על הרצפה. הוא עמד מול הג'יפ וראה הכל. כשהשוטרים נפלו הם ברחו מהפחד

46.       עודי ג'ראדאת - עובד עם המבקש מזה שנה וחודשיים, אין לו אישור שהייה הוא שיקר למבקש. ביום
האירוע עבד באתר, הגיעו סביבות שש וחצי. סביבות 8:30 הגיע גבר מבוגר עם שיער ארוך לבן והתחיל
שני היו  ניידת.  הגיעה  בהמשך  בחג.  יעבדו  שהם  רוצה  לא  שהאיש  לו  אמר  צאלח  אבו  אחמד  לצעוק. 
לשאר שיקרא  ביקש  הוא  בשלילה.  השיב  הוא  אישור,  לו  יש  אם  ששאל  לשוטר  ניגש  הוא  שוטרים, 
הפועלים. הוא קרא להם, והשוטרים ביקשו תז ובדקו אותם. בשלב זה הגיעו המבקש וסוהיל. המבקש
המבקש שאל בערבית את השוטר מאיפה הוא, והוא ענה לו מירכא. המבקש הגיע ברכב שלו. 
הבין ביניהם.  ויכוח  היה  בעברית.  לו  וענה  רצה  לא  והשוטר  בערבית,  איתו  שידבר  לו  אמר 
שני ואז  הרכב,  לכיוון  והתקדם  ללכת,  רצה  המבקש  שלו.  במכשיר  ניידות  עוד  הזמין  שהשוטר 
השוטרים הלכו אחריו. אחד השוטרים אמר להם להישאר במקום, ואז שמע קול פום, קול דומה
לברזל, והגבר עם השיער הארוך צעק. הוא עלה למעלה בריצה, ולא ראה את הרכב של המבקש. ראה
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את שני השוטרים על הרצפה. ואז הוא ברח כי אנשים שם התייחסו אליו כאילו הוא גרם לזה.

47.       עבדאללה - בחקירה ראשונה מיום21.9 טען כי סביבות השעה 10:25 התקשר אליו אחיו, המבקש,
שאמר לו שהוא בדרך לכרמיאל, והשיחה נותקה. בסביבות 11 התקשר אליו עוה"ד וסיפר לו שהמבקש
כבר שהוא  לו  אמר  עוה"ד  כי  אחיו,  עם  לדבר  ניסה  לא  בנהריה.  עבודה  באתר  שוטר  בדריסת  חשוד 

בתחנת המשטרה.

בחקירה נוספת ביום 4.10 שב והכחיש שיחות עם המבקש על האירוע טרם מעצרו. לא ידע להבהיר אם כך,
הקלטת שיחה בינו לבין המבקש ביום האירוע לאחר הדריסה בשעה 10:14 מהלכה המבקש סיפר לו

כי לאחר ויכוח עם השוטר, שרצה לעצור אותו, הוא ברח ופגע בו עם דלת הרכב.

בכל אחת הדוברים  את  זיהה  שיחות.  מחק  לא  כי  טען  אוטומטית,  שיחות  מקליט  שלו  הטלפון  אם  יודע  לא 
מהשיחות המוקלטות שנפרקו מהנייד שלו ואישר את הדברים שנאמרו ע"י מי מהם, לרבות שיחותיו עם

המבקש טרם מעצרו.

אישר שיחה בינו לבין עו"ד טארק מיום האירוע בשעה 10:42 מהלכה מדברים על פגע וברח, ועוה"ד
אמר לו שגרסת המבקש תהיה שנסע רברס ולא הרגיש או ידע שפגע במישהו. טען כי כשענה לעוה"ד "אני

אסדר את הדיבור הזה", התכוון לדעת האם זה נכון, ולא שיוודא עם המבקש שזו תהיה גרסתו.

שיאמרו כך  בשטח  שהיו  הפועלים  עם  לדבר  ממנו  ביקש  שעוה"ד  אישר   10:51 בשעה  ביניהם  נוספת  בשיחה 
עוה"ד מדברי  הבין  כי  טען  בהמשך  רברס.  כשנסע  אותו  ראה  לא  והמבקש  במבקש,  והתגרה  צעק  שהשוטר 

שמבקש ממנו לברר עם הפועלים מה קרה בדיוק.

לא זוכר שדיבר עם אחד הפועלים ואמר להם מה שטארק אמר לו

48.       עו"ד נעאמנה טארק - הכחיש שהנחה או הדריך עדים וביקש מאנשים לשוחח עמם טרם חקירתם
מיום בשיחה  הדוברים  את  לטענתו  זיהה  לא  עצמו.  את  להסגיר  מחשוד  מנע  לא  פעם  אף  במשטרה. 
האירוע בשעה 10:42, וטען כי אם הוא צד לשיחה אז זו שיחה בין עו"ד ללקוח והוא מנוע מלהתייחס

לתוכנה. מעבר לזה לא שמע בשיחה מילה שיש בה להקים חשש לשיבוש הליכי חקירה.

למרות שנאמר לו כי יש אישור של ביהמ"ש להאזנה לשיחות הללו, מחשש לעבירה פלילית ובהעדר חיסיון עו"ד-
לקוח, סירב לענות על שאלות וחזר וטען כי לא מוכן לדבר על תוכן השיחות מפאת חיסיון. בהמשך עוד טען כי

לא יודע על איזה אירוע דריסה מדובר בשיחות שהושמעו לו.

הדברים שנשמעו בשיחה, היו בינו לבין עבדאללה, אין ראיה שהדברים נאמרו למבקש. ייעוץ ראשוני בתחנה ניתן
למבקש ע"י עו"ד אחר, עו"ד פלאח.

לגבי שיחה עם עבדאללה מהלכה נשמע אומר שהפועלים צריכים להגיד שהשוטר צעק והתגרה במבקש, והוא
ואין כל ראיה שהוא שוחח עמם כי ביקש מהפועלים לומר את האמת,  בו, טען  ולא הרגיש שפגע  נסע לאחור 
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קילל שהשוטר  שיוכיחו  לו  אמר  רק  הפועלים,  עם  לדבר  מעבדאללה  ביקש  לא  הוא  לומר.  מה  אותם  והדריך 
וצעק באמצעות הנוכחים. בהמשך טען כי בשיחה אמר לעבדאללה שאולי ילך לאתר בשכל, לא יחשוף את זהותו
עדים הם  והפועלים  פלילי  אירוע  שיש  ידע  לא  קרה.  בדיוק  מה  ולברר  הפועלים  עם  לדבר  שיוכל  כדי 

פלילי באירוע  שמדובר  ידע  לא  כי  סוהיל  עם  לדבר  ניסה  גם  אולי  פוטנציאליים. 

49.       דאמן אמין - מכיר את המבקש מזה כחמש שנים, הוא לקוח במגרש הרכבים שהוא מנהל יחד עם בנו,
לו שהגיעו שוטרים לאתר וסיפר  ביום האירוע סביבות 10:30 התקשר אליו המבקש  נהיו חברים.  והם 
הבניה בנהריה ובדקו אישורים לפועלים ואישור עבודה בחג. שוטר מירכא רצה לעצור אותו, הוא לא
יודע על מה, רצה לשים לו אזיקים. הוא עלה לרכב שלו, נסע רברס ופגע בשוטר עם דלת הרכב
ועזב את המקום. המבקש ביקש שיברר מי הוא השוטר, תושב ירכא, נתן לו את שמו. הוא אמר לו
שאין שם משפחה כזה בירכא, וזרק לו מס' שמות משפחה מהכפר, וביניהם אבו ריש. ואז המבקש אמר
לו שיתכן שאבו ריש. תוך כדי השיחה הגיע למגרש שוטר, לקוח, פארג' חירבאווי. הוא סיים את השיחה
עם המבקש ופנה לשוטר וסיפר לו שהיה ויכוח בין חבר לשוטרים באתר בניה בנהריה, שהם רצו לעצור
פארג' שלו.  לחבר  ויעזרו  איתו  שידברו  כדי  השוטר  מי  שיבדוק  מפארג'  ביקש  להם.  ברח  והוא  אותו 
התקשר לתחנת משטרה ואמרו לו שיש שני שוטרים במצב קשה. המבקש התקשר אליו, הוא ענה אבל
שמע ברקע רעשים ואז השיחה נותקה. ניסה לחזור למבקש אבל לא היה מענה. חצי שעה מאוחר יותר
התקשר לעבדאללה לברר מה קורה עם המבקש, והוא אמר לו שהוא לא מצליח להשיג אותו מהבוקר.

הוא סיפר לעבדאללה מה שאמר לו המבקש שקרה באתר.

מיום עבדאללה  של  מהטלפון  שנפרקו  בשיחות  עבדאללה  ואת  עצמו  את  זיהה  תימור.  אבו  שלו  הכינוי 
האירוע.

50.       פאתנה סח - אשתו של המבקש, עובדת בפעוטון בעראבה ששייך לה ולאחותה. ביום האירוע בשעה 9
ירדה לעבודה. בשעה 11 התחילו להתקשר אליה ולשלוח לה תמונות של הרכב של בעלה והיה כתוב
היא אותו.  שמחפשים  וכתבו  בעלה  של  תמונה  הייתה  כשעתיים  לאחר  אחריו.  ומחפשים  שוטר  שדרס 

המבקש. את  שעצרו  לה  סיפר  והוא  לעבדאללה  התקשרה 

ראתה את בעלה כשקם מוקדם בבוקר, לא שוחחה איתו בכלל מהלך היום. הם רגילים לדבר בשעות הצהריים.

לא תכננו להיפגש אותו יום עם הילדים, לא המתינה למבקש בשום מקום, היא הייתה בעבודה

51.       מוחמד עאבד - מכיר את המבקש, הוא עובד בחברה שמבצעת עבודות סלילה ונפגש עם המבקש
כשעה לפני האירוע בשמונה וחצי. נפרדו ב 9. נפגשו בארומה בכרמיאל לישיבת עבודה

52.       ד"ר נודלמן פאבל - לא יכול לשלול כי הפציעות מהם סבל א’ נגרמו כתוצאה מכך שגלגלי רכב עלו
על גופו. השברים בגופו של א’ מעידים שספג עוצמת מכה חזקה מאוד, וזה יכול להיגרם ממס'

דברים - או מכה ישירה, לדוגמא רכב שפוגע בהולך רגל, או עליית גלגל על גופו.
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53.       המבקש - בחקירה מיום 21.9 טען כי הגיע למקום האירוע ונענה לבקשות השוטרים - נתן ת.ז, ודיבר
ואז מטרים  מס'  ממנו  התרחק  הוא  החוצה,  שיצא  עליו  צעק  השוטר  הפועלים.  לגבי  מהם  אחד  עם 
השוטר שוב הסתכל עליו ואמר לו לעוף משם. הוא הלך לרכב שלו שהיה מונע. השוטר צעק עליו שיעוף
משם או שהוא יעצור אותו. עלה לרכב, ראה את אחד השוטרים מצד שמאל שלו מסמן בידו שילך מכאן,
ושאל השוטר,  של  מהכפר  מירכא,  אמון  לדמאן  התקשר  הנסיעה  מהלך  ונסע מהמקום.  רברס  נסע 
אותו לגבי השוטר אם הוא מכיר אותו. דמאן אמר לו שיבדוק ויחזור אליו. לאחר מכן דמאן חזר אליו
ואמר שנמצא לידו קרוב משפחה של השוטר, והם יתקשרו אליו. נסע לכיוון שלומי, ואז התקשר אליו
חזרה, הסתובב  הוא  מהר.  שיגיע  וביקש  באתר  שוטרים  מלא  שיש  לו  ואמר  אריק  הפרויקט  מנהל 
והתקשר לאחמד חליל, קבלן שמבצע את העבודות באתר, שהוא עובד כקבלן המשנה שלו. הוא שאל
את אחמד אם יודע מה קרה באתר, ואז ראה מחסום מולו, ראה שוטר רץ לעברו ומסמן לו לעצור בצד

והתחיל לצעוק עליו. כיבה את המנוע, ניתק את הטלפון ואז התנפלו עליו השוטרים.

מהלך הנסיעה דיבר גם עם אחיו עבדאללה וסיפר לו שהתווכח עם שוטר ויצא מהאתר, וביקש שיתקשר
וביקש שיתקשר גראדת, המעסיק של הפועלים,  גם להאשם  לסוהיל לבדוק מה קורה עם הפועלים. התקשר 

אליהם ויבדוק מה קורה. הוא אמר להאשם שהשוטר ביקש מהפועלים אישורי עבודה.

היום בבוקר נסע לפרויקט שיש לו בראמה, משם המשיך לכרמיאל לבית קפה ארומה לפגישה עם מהנדס בשם
עם להיפגש  אמור  היה  בנהריה.  העבודה  על  מתלוננים  ששכנים  מסוהיל  טלפון  קיבל  ואז  עבד,  מוחמד 
משפחתו ולנסוע לטיול, וביקש מהם לחכות לו בארומה בכרמיאל כי הוא נוסע לנהריה לחצי שעה. כשהגיע
סוהיל התקשר אליו שוב ואמר לו שהשכנים הזמינו משטרה. נכנס עם הרכב לכביש עפר, לכניסה לאתר 
על אחראי  שהוא  השיב  והוא  הוא,  מי  אותו  שאל  השוטר  והפועלים.  השוטרים  לכיוון  וירד  הניידת,  ליד  חנה 
העבודה. השוטר אמר ששכנים התלוננו על עבודה בחג, והוא אמר שיש אישור מהעירייה. השוטר אמר שזה
לא מספיק, ואז התחיל לדבר איתו לא יפה וביקש מהפועלים אישורים. הוא אמר שאם לא היו לפועלים
השני לשוטר  אותו  נתן  הוא  טאבלט,  ביד  לו  היה  משם.  לצאת  לו  אמר  והשוטר  עובדים,  היו  לא  הם  אישורים 
הוא הלך לכיוון הרכב, עלה לרכב, והשוטר עמד משמאלו וצעק. הוא והתחיל לצעוק עליו שיצא משם. 

חזר מס' מטרים לכביש הראשי ונסע.

השוטר השני, נראה לו מתנדב, לא התערב

השוטר לא אמר לו לעצור, הוא אמר לו לצאת מהשטח. לא יודע למה נסע לכיוון שלומי וכרמיאל כשעזב
את האתר. לא ידע שמישהו נפגע ולכן לא התקשר למד"א. לא ראה שנגרם נזק לדלת הרכב שלו.

כשעומת עם חקירת שב"כ, מהבוקר, מהלכה טען כי ראה שפגע בשוטרים ושהם על הרצפה, ואז הבחין
שהם מנסים לקום, טען כי לא זוכר מה אמר בחקירה הבוקר, עבר עליו יום קשה.

שהוא לו  אמר  השוטר  הוא.  מהיכן  השוטר  את  ושאל  מעראבה,  השיב  הוא  הוא,  מאיפה  אותו  שאל  השוטר 
מירכא. הוא אמר לשוטר שהוא מכיר את סטיב ודאמן מירכא, שיש להם מגרשי מכוניות. השוטר התעצבן

עליו ואמר לו לצאת משם.
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בחקירה נוספת טען המשיב כי לא שמע כל צפצוף מהחיישנים ברכב מועד האירוע.

כשעומת עם גרסת אשתו כי לא היו אמורים להיפגש ביום האירוע, טען כי הוא חשב להיפגש עם אשתו והילדים,
והילדים הייתה בראש שלי אני לא אמרתי לה" "המחשבה שלי להיפגש עם אשתי  אותה  יידע  לא  אבל 

(4.10)

סירב לענות על מרבית השאלות בטענה כי כבר מסר גרסתו

כשהושמעה לו השיחה שלו עם אחיו עבדאללה משעה 10:14, טען כי אינו מזהה את הדוברים, ויחד עם זאת
לא ידע להבהיר כיצד ידע שאחים "אני שמעתי אחד אומר לאח שלו אני לא יודע מי זה מדבר".  טען 

מדברים בשיחה.

בתום השיחה טען כי לא יודע במה מדובר, לא זוכר שיחה כזו בינו לבין עבדאללה. לא זוכר את השיחה ביניהם
גם בשעה 10:27.

בחקירה מיום 7.10 סירב לענות על שאלות בטענה כי אין לו מה להוסיף.

ואחמד סוהיל  הפועלים,  עדויות  עם  שעומת  לאחר  שאלות  על  לענות  סירב   14.10 מיום  בחקירה 
עסאלה נהגי הפועלים, כי הוא המעסיק והמלין של הפועלים, ידע שהם תושבי השטחים ואף אחד לא בדק אם

יש להם אישורים, בטענה כי מסר גרסתו.

לא ידע להבהיר סתירה בגרסתו כי רק לאחר ששוחח עם אריק שסיפר לו על נוכחות משטרה באתר
הכחיש באתר.  שאירע  את  לו  וסיפר  עבדאללה  עם  שוחח  לכן  קודם  כאשר  וחזר,  קרה  שמשהו  הבין 

השב"כ. ע"י  נחקר  כלל  כי  הכחיש  אף  בהמשך  הרכב.  דלת  עם  בשוטר  שפגע  הודה  שב"כ  שבחקירת 

עדות חוקר השב"כ -

54.       בשלב המקדים לחקירה חשבו או דווחו שמדובר בפיגוע דריסה והתקבלו דיווחים ראשוניים על אנשים
שברחו מהזירה והיה חשש לכוונות אירועי המשך. הוא הגיע למשטרת נהריה, פגש את המבקש, הודיע
לו שהוא בחקירת שב"כ והזהיר אותו. מהלך החקירה צפו בסרטון מצלמת גוף של השוטרים והבינו שלא
מדובר בפיגוע, והסתיימה החקירה שלו והמבקש עבר לחקירה משטרתית. ההחלטה להוציא צו איסור
מפגש עם עו"ד התקבלה עוד לפני שהגיע לתחנה, על בסיס החשד כי מדובר בפיגוע, ויש סיכוי שיבוצעו
ברגע שהמבקש עבר לחקירה משטרתית, בדיעבד.  ע"י אחרים שברחו מהזירה. על הצו חתם  נוספים 
להודיע אמורים  היו  והם  בתחנה,  לשוטרים  שהודיע  חושב  אבל  נכתב,  לא  זה  הסתיימה.  מפגש  מניעת 

למבקש שיש לו זכות היוועצות.

55.       ברגע שהחקירה עברה לידי המשטרה המניעה הסתיימה, וזה נעשה בע"פ. החוקר חג'ג' נכנס לחדר
החקירה את  סיים  השב"כ  חוקר  המניעה.  צו  תחת  היה  עדיין  שהמבקש  בזמן   13:15 בשעה  החקירה 
ביטחוניות כחקירות  שמתנהלות  בחקירות  גם  בטחוני.  באירוע  מדובר  שלא  כשהבין   13:30 בשעה 
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בחדר. נמצאים  לא  השב"כ)  (חוקרי  והם  חוקרים  שוטרים  שבו  שלב  יש  סופן,  ועד  מתחילתן 

הכרעה -

56.       רק לאחרונה הבהיר כב' בית המשפט העליון, בבש"פ 1883/22 אבו ג'ודה נ' מ"י, הרף הנדרש
בטענת כרסום- "במקרים שבהם הבקשה לעיון חוזר נסמכת על טענה לכרסום בתשתית הראייתית, הרי
שיש להצביע על "כרסום מהותי ומשמעותי", "מהפך ראייתי", כי השינויים הם כאלה ש"מוטטו את ראיות
התביעה", כי חל "שינוי דרמטי בבחינת הפיכת הקערה על פיה, כך שבעקבות השינוי תיטה הכף לעבר
זיכוי הנאשם על פני הרשעתו", וכיוצא באלה ביטויים המצביעים על כך שלא די בהעלאת טענה נקודתית
לקיומו של שינוי במארג הראיות כדי להצדיק את התערבותו של בית משפט זה במישור הראייתי (ראו
החלטותיי בבש"פ 8216/13 אוחיון נ' מדינת ישראל, פסקה 7 [פורסם בנבו] (30.1.2014); בש"פ
478/15 סליביא נ' מדינת ישראל, פסקה 4 [פורסם בנבו] (16.7.2015); בש"פ 5929/17 פלוני
נ' מדינת ישראל, פסקה 5 [פורסם בנבו] (30.7.2017); בש"פ 6003/17 מדינת ישראל נ' פלוני,

פסקה 6 [פורסם בנבו] (31.7.2017)). "

57.       עיון בחומר הראיות ובעדויות חוקר השב"כ מעלה כי לא חל שינוי דרמטי ולא נהפכה קערה על פיה.
יודגש בשנית, על חומר החקירה עברתי עוד בתחילת ההליך.

58.       מעדויות וראיות עולה, לכאורה, כי המבקש דרס את השוטר והמנוח, ועלה עליהם עם גלגלי הרכב עת
נסע במהירות לאחור כשדלת הנהג פתוחה, ובשנית, כאשר נסע קדימה ונמלט מהמקום. ראה לעניין זה
מזכר רס"ב חליפה שגבה עדותה של השכנה ריקי אביטן; סרטון מצלמת גוף של השוטר א’; הקלטות
השוטרים. את  שדרס  לו  מספר  הוא  מהלכן  לאירוע  בסמוך  מיד  עבדאללה  אחיו  עם  המבקש  שיחות 
השניים חוששים שהמבקש יואשם בעבירת הפקרה, והמבקש אף אומר כי שוחח על כך עם עו"ד טארק
נעאמנה שיעץ לו בשלב זה שלא להסגיר את עצמו עד שידע מה מצבו של השוטר. המבקש נשמע שואל
את אחיו "איפה השוטרים עדיין על הרצפה?"; הקלטות שיחות של עבדאללה, אחיו של המבקש, עם
; שיחת הרצל נחום עם מוקד מד"א שדרסו שוטרים; הקלטת שיחות מהנייד של סוהיל עו"ד נעאמנה 
חג'ג' סנ"צ  זכ"ד  וברח;  שני שוטרים  דרס  ועבדאללה שהמבקש  נשמע אומר לאבו סאלח  הוא  מהלכן 
ומזכר רפ"ק הררי; חוו"ד פתולוגית קובעת כי הממצאים החבלתיים מתיישבים עם נסיבות של מעיכה,
דריסה, תחת גלגלי רכב. חוו"ד מעבדת סימנים קבעה התאמה במאפיינים סוגיים בין צמיגי הרכב לבין
סימני עקבת הצמיג על פניו של המנוח; הודעות סוהיל והפועלים שהיו באתר; הודעת עדים - סבטלנה
וריקי אביטן; הודעת דאמן אמין עמו שוחח המבקש מהלך נסיעתו לאחר האירוע וסילייב, הרצל נחום 
וסיפר לו שדרס את השוטרים; עדות ד"ר פאבל כי הפציעות מהם סבל השוטר א’ מעידות שספג מכה

בעוצמה חזקה מאוד שיכולה להיגרם כתוצאה מעליית גלגלי רכב על גופו.

(התנגדות) על לחץ  כתוצאה מהפעלת  הנהג שנגרם  בדלת  נזק תאונתי  רכב מצא  בוחן  ועוד,  זאת         .59
כדי עד  לדלת  התנגדות  תוך  לאחור  מנסיעה  כתוצאה  נוצר  הנזק  לפנים.  מאחור  דחיפה  כיוון  הדלת, 
הבנייה, לאתר  הגעתו  ומועד  חדש  שלו  הרכב  כי  אישר  והובלה  שחזור  מהלך  המבקש  נשבר.  שהציר 
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ועד מועד הרכב היה במצב תקין, ללא מכות או תקלות טכניות. לא עבר כל תאונה בנסיעה מהזירה 
מעצרו. המבקש לא ידע להסביר את הנזק בדלת הנהג.

60.       די באמור כדי לקבוע תשתית לכאורית איתנה לעבירות שיוחסו למבקש בכתב האישום, ואין בעובדה כי
בוחן התנועה לא הצליח לשחזר נסיעת המבקש והפגיעה בשוטרים בהתבסס בממצאי הזירה והרכב כדי

לפגום מהותית במסד הראייתי.

61.       אשר לטענות המבקש ביחס לעדותו של חוקר השב"כ המבוססות בעיקרן על פגיעה בזכות ההיוועצות -
כמה מושכלות יסוד.

ככלל, מקומן של טענות בדבר קבילות ראיות או חוקיותן, להתברר במסגרת ההליך העיקרי (בש"פ 7234/18
קיימת אך  בספק,  מוטלת  ראיות שקבילותן  על  להסתמך  מיעה  אין  בשלב המעצר  ישראל);  נ' מדינת  גבאי 

אפשרות כי יחשבו קבילות בהליך העיקרי (בש"פ 6718/14 סויסה נ' מדינת ישראל).

ע"פ (ראה  הפלילי  בהליך  בכורה  קיבלו מעמד  לעצמם,  לקוח,  עו"ד  יחסי  ומעמד  ההיוועצות  זכות         .62
שקרה כפי   , היוועצות  זכות  מניעת  של  במקרה  גם  אולם,  ישראל).  מדינת  נ'  חייבטוב   2868/13
במקרה דנן, אין כדי להשמיט הקרקע מתחת להליך המעצר; שאלת הפגם בזכות ההיוועצות אף היא
י-יא; נ' מדינת ישראל, פסקה  בש"פ 1636/13 קאניאוונג  זה  מקומה להליך העיקרי (ראה לעניין 
ישראל, מדינת  נ'  פרץ   9220/12 בש"פ   ;24 פסקה  ישראל  מדינת  נ'  פלוני   2347/16 בש"פ 

(9 פסקה 

63.       כללי הפסילה במשפטנו הם כללים יחסיים; על כן גם מקום בו נפגעת זכות נאשם בצורה מהותית,
משמעות הפגיעה כפופה לשיקול דעת (ע"פ 5121/98 יששכרוב נ' התובע הצבאי). כלומר גם אם
לתיק להפנות  יש  כן  גם  פגם  ולמשקל  ראיה,  לפסילת  להביא  בכוחה  יש  אם  ספק  חוקיות,  אי  קיימת 

העיקרי; לדיון מקיף בנושא- ראה בש"פ 149520 דניאל קגן נ' מדינת ישראל.

64.       דיון מקיף במעמד זכויות אלו נדון בבש"פ 5612/18 אלעד גבאי ודוד בוחבוט נ' מדינת ישראל;
כב' השופט אלרון מנתח הפסיקה ומבהיר כי ככלל כאשר נופלים פגמים בהליכי חקירה ופגיעה בזכויות
מהותיים, הפגמים  בו  מקום  רק  העיקרי;  בתיק  הללו  הפגמים  בעניין  הטענות  של  מקומן  נאשמים, 
קיצוניים, יש בכך השלכה של ממש על משקל הראיות גם בהליך המעצר עד תום ההליכים, ואף בחינת

חלופה במקום בו ברגיל לא הייתה נבחנת חלופה .

65.       אלא שהאמור בעניין גבאי אינו דומה לאמור בענייננו; בעניין גבאי מדובר במי אשר נקבע לגביו מניעת
גבאי) להלכת   34 (פסקה  התייעצות  כשיחת  הוגדרה  לא  כוחו  בא  עם  שערך  טלפון  שיחת  גם  מפגש; 
ולמעשה מניעת המפגש במקרה של גבאי חרגה ממסגרת הזמנים המותרת בחוק וגבאי מעולם לא קיבל

ייעוץ או הוזהר; אדרבא- כשגבאי נשאל הוא הבהיר כי הוא שותק עד שיקבל יעוץ מעורכת הדין שלו.
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66.       בענייננו, חוקר השב"כ הבהיר בעדותו כי התקבלה החלטה על מניעת מפגש עוד טרם הגיע לתחנת
בטחוני, ואירוע  בפיגוע  שמדובר  מהחשד  שעלו  והבהילות  הדחיפות  לאור  המבקש,  וחקירת  המשטרה 
ורבע, שעה  נמשכה  המבקש  חקירת  המשך.  לכוונות  והחששות  מהזירה  שנמלטו  אנשים  על  והדיווחים 
ובסיומה, לאחר שצפה החוקר בסרטון מצלמת הגוף של השוטר ממנו עלה כי לא מדובר באירוע בטחוני
מתוכנן, הודיע על כך לשוטרים בתחנה והמבקש עבר לחקירה משטרתית וניתנה לו האפשרות להיוועץ

עם עורך דין.

וטרם הוסר נכנס לחדר החקירות, מהלך רבע השעה האחרונה של חקירת השב"כ              החוקר חג'ג' 
בחקירות גם  כי  הבהיר  עוד  השב"כ  חוקר  בפיגוע.  שמדובר  השב"כ,  חוקר  עדות  עפ"י  כך  החשש, 

החשודים. את  חוקרים  השוטרים  שבו  שלב  יש  סופן,  ועד  מתחילתן  ביטחוניות 

67.       אמנם צו המניעה נחתם בדיעבד, אולם, כפי שהבהיר חוקר השב"כ, לאחר צפייה בסרטוני מצלמת
הגוף של השוטר א’, סמוך לשעה 13:30, נאמר לשוטרים בתחנה בע"פ כי חקירת השב"כ הסתיימה,

אין מדובר בפיגוע, והמבקש הועבר לידי חקירה משטרתית רגילה, הוזהר וניתנה לו זכות ההיוועצות.

68.       לאור האמור, איני מוצא כי מדובר בפגמים מהותיים וקיצוניים בזכויות המבקש ההופכים הקערה על
פיה ומשמיטים התשתית הלכאורית.

69.       יתרה מכך, וטעם מרכזי- אף אם ללא תתקבל עדות המבקש בחקירת שב"כ, די בחומר החקירה
כמפורט בהרחבה לעיל כדי להקים תשתית לכאורית כי המבקש אכן ידע שדרס את השוטרים, הפקיר

אותם ונמלט מהמקום תוך שהוא מגלה אדישות לאפשרות שמי מהם ימות כתוצאה ממעשיו.

70.       בשיחות המבקש עם אחיו עבדאללה בסמוך לאחר האירוע הוא אומר "הוא רדף אחריי פתח את הדלת
ואז אני דחפתי אותו.. הוא קפץ עליי שהדלת פתוחה ורצה לשים לי אזיקים, חזרתי שמתי רברס ופגעתי
בו עם הרכב, אני לא יודע מה קרה לו, יצאתי וברחתי"; "לא יודע מה קרה לו, מת לא מת, חי לא חי,
וואלה אני לא יודע, ברחתי עם הג'יפ"; "שמתי רברס וחזרתי אחורה, כשחזרתי כנראה פגעתי בו
בדלת"; "אני דחפתי אותו עם הדלת והוא נפל על הרצפה"; "עכשיו לא מעניין אותם עובדים וכאלה,
מה ששייך זה מי שהיה ברכב דרס את השוטרים וברח"; "איפה השוטרים עדיין על הרצפה?"; "הוא פתח
את הדלת פתאום שאני נוסע אחורנית, אם אני דחפתי אותו בדלת והוא נפל על הרצפה מה אני אעשה?
שמתי רברס והמשכתי, מה אני ארד אליו על הרצפה"; "השוטר שהיה איתו היה מאחוריו, כנראה

שהוא נפגע מהג'יפ ונפל ופגע בשני, הוא החזיק את המחשב"

71.       עוד יש לקחת בחשבון שיחות אחיו של המבקש, עבדאללה עם עו"ד נעאמנה מהלכן הוא שואל וחושש
"מה השוטר  של  מצבו  מה  להבין  צריך  תחילה  כי  אומר  נעאמנה  עו"ד  בהפקרה.  יואשם  שהמבקש 
אומר שאתה זה  עצמך  את  להסגיר  תלך  "אם  ובהמשך  גמור?",  השוטר  יעני  השוטר,  עם  מה  הסיפור 

ידעת שדרסת אותו". זאת בחינת מעלה מן הצורך, לאור ספק בקבילות גם כאן.
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72.       המבקש לא ידע להבהיר שיחות שהושמעו לו עם אחיו, הנזק שנגרם לדלת הרכב שלו והסתירות בין
גרסתו בחקירת השב"כ לבין גרסותיו בחקירות המשטרתיות. טענות המבקש בחקירות מאוחרות יותר כי
לא הבחין שפגע בשוטרים, וכי אין אפשרות שדרס אותם עם רכבו לאור בלם חירום אוטומטי, אינן עולות
למצב הרכב בנוגע  תנועה  בוחן  דו"ח  גם  זה  לעניין  ראה  בתיק.  והעדויות  הראיות  יתר  עם  בקנה אחד 
והנזק התאונתי בדלת הנהג כתוצאה מנסיעה לאחור והפעלת כוח התנגדותי רב כך שציר הדלת נשבר,
ביום האירוע הרכב היה כי עת חנה רכבו באתר הבנייה  והובלה,  והודאת המבקש עצמו מהלך שחזור 
תקין וללא כל פגיעות . בשיחה של המבקש עם עבדאללה בשעה 10:27 הוא אומר לו שעוד לא יצא לו

לראות מה הנזק שנגרם לג'יפ כתוצאה מהאירוע.

לראיות בסתירה  עומדת  לאחור,  שנסע  שעה  עמד  היכן  יודע  ולא  המנוח  את  ראה  לא  כי  המבקש  טענת  גם 
והעדויות בתיק לפיהן המנוח עמד סמוך לשוטר אבו ריש. (ראה לעניין זה גם ממצאים פורנזיים של ט.א וטביעת

כף ידו של המנוח שנמצאו על חלקו הפנימי של חלון הנהג)

הזמין לא  מצבם,  לבדוק  עצר  לא  הוא  ברכב,  והפגיעה  השוטרים  לדריסת  המבקש  מודעות  חרף         .73
משטרה או מד"א, וברח מהזירה, תוך שהוא מגלה שוויון נפש לאפשרות של תוצאה קטלנית. המבקש
לא נקט כל פעולה שיש בה כדי להעיד על אכפתיות בסיסית. (וכלשונו של המשיב עצמו- "מת לא מת,

חי לא חי, וואלה אני לא יודע, ברחתי עם הג'יפ".

כשנהג מאיץ את רכבו ונוסע במהירות לאחור, עת דלת הנהג פתוחה ושני שוטרים עומדים בסמוך אליו, כך שהוא
פוגע בהם עם הדלת והם מוטלים לרצפה, נוטל סיכון ניכר לאפשרות כי ימותו כתוצאה מכך.

וכך נקבע בת"פ 4781-05-18 מ"י נ' בארי מירזייב, מיום 5.3.20 -

"ניתן לחשוב על מקרים חריגים בהם נהג דורס הולך רגל בכוונה וגורם למותו אגב כך, וחרף זאת לא
מיוחסת לו המתה בכוונה. כך כאשר אין כל אינדיקציה כי הנהג ביקש להמית דווקא את אותו אדם,
וחזקת הכוונה נסתרה או שנותר לגביה ספק סביר מנסיבות העניין והראיות שהוצגו. במקרים חריגים
שכאלה אך מתבקשת קביעה כי אותו אדם היה לכל הפחות שווה נפש לאפשרות שתוצאה זו תתרחש. "

(הדגשות אינן במקור)

ובהמשך -

נמצא הוא  בו  אירוע  בעקבות  התרגשות  או  רגשות  סערת  של  רוח  בהלך  להיות  יכול  בהחלט  "נאשם 
ואולם תוך כדי אותו אירוע יכול הוא להיות שווה נפש ביחס לתוצאות הצפויות מהתנהגותו."

74.       לאור האמור לעיל, אני קובע כי עוצמת התשתית נותרה איתנה ואין מקום לטענת הכרסום.

            נושא חלוף הזמן טעון הבהרה וזה יידון בדיון.
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ניתנה היום, ג' תשרי תשפ"ג, 28 ספטמבר 2022, בהעדר
הצדדים.
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